Greduiuh LUTULUMNES

nrnenhu

«15» hnLUL{quh 2016pp. N 35-U

6reduts LUNURLP 2016 rFdUYULI PSNhRENL HUSUrNAUL
unu<ndnt ubrRNSurmhuverh vuuht

GYwywnybiny «Lwjwunwuh Lwlpwwbwnnipjuu pjnobGnwihu
hwdwywnpgh dwuphu» << onpbuph 33-pn hnnywédh 1-hu dwuny b Gplwu pwnwph
wywgwunt 2015 pwlwuh ntlyunbdptph 23-h «Gplwu pwnwph 2016 pYwlwuh
pjniotih dwuhu» N 435-U npnpdwtu 2-pn b 3-pn Ybnbppht hwdwwywwnwufuwu
Gpuwu pwnwph 2016 pEYwywuph pnwbth  Yuwwpdwtu  Gnwdujwlwhu
hwdwdwuuntegyniuutipp uwhdwubiint bW uwnwpnudt wwywhnybnt bywwnwyny.

1. Uwhdwuby
1) Gplwu pwnwph wyjwqwunt 2015 pwywuh ntywmbdptiph 23-h «Gplwt
pwnuwph 2016 pywywuh pjniwth dwuhu» N 435-L npnadwl.

w. NI hwybwoény hwunwundwd Jupswlwu L $nunwjhtu  dwubipp
Gwdnunubpp  wwpbywu  dnunpbiph hwjwpwgpdwu  Gnwdujwywihu
(wénnwlwu)  hwdwdwuungyniuubpp'  pun Sbwynpdwu  wnpnipubipp
nwuwlwpgdwt' hwdwdwju N 1 hwybwsh,

p. NI hwybywdény hwunwndws Jupswywu W Inunwihtu  dwubipp
GUwdnunutpp  wwpbywu  dnunpbiph hwjwpwgpdwu  Gnwdujwywihu
(wénnwlwu) hwdwdwuunyejniiubpp’ pun npwug quuddwu (wwwhnydwl)



hwdwp wwwnwujuwuwwnt Gplwuh pwnupwwbtitnwpwuh  woluwnwywqdh
unnpwpwdwunwubph® hwdwdwju N 2 hwybwdh (NN 1-13 wynwwyubn),

g. N2 hwdtwény hwunmwwnywd Jupswlwu L Inunwhtu  dwubipp
wwnpblwu  hwnwgnuubph  Yuwwwpdwt  Gnwdujwlwiht  (wbnnulwu)
hwdwdwuunigyniuubpp'  pun pngbnwhu dwluubph  gnpdwnwlwu
nwuwlwpgdwu pwdhuubiph, fudpbph, nwubpp' hwdwéwju N 3 hwybywdh,

n. N3 hwybtwény hwunwwnwd Jupswywu U Inunwhtu  dwubipp
wwnpblwu  hwnlwgnuubph uwwwpdwt  Gnwdujwlwiht (wbnnulwu)
hwdwdwuunigyniuubpp'  pun  pngbinwht - dwfuubph  uwnbuwghwnwlywu
nwuwlwpgdwu hnnwdubpph' hwdwdwju N 4 hwybJwsh,

G. N4 hwybtwény hwunwundwsd ntdhghnh (Wwywunipnh) wnwpblwu
gnuwpp nwduyjwywiht (wénnulwu) hwdwdwuunyeniuubpp' hwdwdwju N 5
hwytwdh,

q.- N5 hwybtiywoény hwunwwndwd nbdpghinph (wlwunipnh) nwpbywu
gnwdwnubiph dhuwuuwynpdwu Gnwdujwwjhu (wbnnuywu)
hwdwdwuunigyniuubpp' pun $htwuuwynpdwu wnpjnipubiph’ hwdwéwju N 6
hwytwdh,

E. N6 hwybwony hwunmwnywd Jupswlwu W $nunwiptu  dwubiphg
wwnpblwu  hwnwgnuubph  Yuwwwpdwt  Gnwdujwlwiht  (wbnnulwu)
hwdwdwuunigyniuubpp'  pun pngbwnwhu dwluubph  gnpdwnwlwu
nwuwlwpgdwu pwdhuubiph, fudptiph, nwubph W wnunbuwghwnwywu
nwuwlwpgdwu hnnwdubpp' hwdwdéwju N 7 hwybwsh,

p. N7 hwyt)ywoény hwunmwndwd pun Gplwuph Juwpswywu opowuubiph b
Gplwuh pwnwpwwbwmwpwuh (wnwug Gpuwuph Jwpswlwu 2powuubph)
ypdwuqwsé  wnwpbywu  hwwwgnudubph  Gnwdujwlwiht  (wénnulwu)
hwdwdwuunigyniuubpp' hwdwdwju N 8 hwybywsh:



2) Gpliwu pwnwph 2016 pYwlwuh pjnting «5. Ny huwtuwlwu wynhyubph
ownnwnntdhg dntnptip» dnunpwjhtu dpwgpny twjuwwnbujwd Lnwdujwlywihu
(wénnwlwu) dnwnpbiph  pwatundp'  pun  npwug  wwwhnddwu  hwdwp
wwuwnwufuwuwwnniubph' hwdwdwju N 9 hwybywsh:

3) Gplwu pwnwph 2016 pYwlwuh pnwtnd hwunwnywd pnwbnwihu
dwfuubph  wnuwmbuwghunwywtu  nwuwlwpgdwu  npwdwunphutph L
untpupnhwutiph hwdwp  bwpuwwnbujwséd  hnnwdubph  Gnwdujwlwihu
(wbnnwywu) hwdwdwuuntejniuutiph Jtipdwunwip puun utnwgnn
Ywaqdwybpwnyejniuubph' hwdwdwju N 10 hwybjwsdh (NN 1-21 wnynuwlubp),
pwgwnnipjwdp  «4.  Ugwlygnieniu  hwdwjupwht b ns  hwdwjupwjhu
Ywqdwybpwnyeniuubph - dpwgptippu» L «3. Unghwjwwbu wuwwwhny
wowybpunubipht - wuybwp nwuwgpptipny  wwwhnynd  (ywwnyhpwydwsd
lhwgnpniejniuutin)»  dpwagpbpny  twpuwwbujwd hwwwgnidubiph, npnug
Jtipdwunwip Yuwhdwuyh Gplwuhp pwnwpwuwbitnh wnwudhu
Ywpgqwnpniejniuutinny:

4) Gpuwu pwnwph wywgqwunt 2016 pYwlywuh ntlyunbdptph 23-h «Gplwu
pwnuwph 2016 pywlwuh pnwth dwuptu» N 435-U npnpdwt 2-pn Ybwnyg
Gpuwu pwnwph 2016 pYwlwuh pnwbh Jupswiwt dwuh wwhnwnmwhu
$nunhg  twpuwwnbujws  hwunlywgdwu Gnwdujwywjht  pwofudwu
hwdwdwuunigyniuubpp' hwdwdw)ju unyu npnadwt N 11 hwybwsdh:
2. Gpuwup pwnwpwwbunwpwup w2luwwmwlwqdh Ywnngwodpwihu L
wnwuduwgywsd unnpwpwdwunwubph nGlwywpubppt’

1) dhusk 2016 pywywuh thtunpdwph 20-p Gplwuh pwnwpwwbnwpwup
wo2luwwmwlwqgdh Sunwdubiph Jupsnie)ntu ubipyuwjwgut Gplwu pwnwph 2016
pYwlwuh pjngtind hwuwnmwwnywd dpwapbiph gény qudwu hwjnbpp: LoJwd
dwdybtitnnwd hwyinbipp subipluwjwgubint nbwpnd win dpwgptiph dwuny Gplwuh
pwnwpwwbtinhtu  ubpYwjwgut subpyujwgdwu  wwwbwnubph  YGpwpbpjw



hhduwynpnwiup, npnup  punniublh hwdwpybGine nbwpnwd £ dhwju
pnywwnpynid nyjw| qgudwu gnpdpupwgh hpwlwuwgndp.

2) jnipwpwugnip Gnwdujwyh wywpwhg hbnn 5-onpjw dwdybwnnd Gplwuh
pwnuwpwuwbtinh nbnulw 4. Lhynjwuhu vGplwywgut.

w) hwoytwnynyentt unyu npnadwu N2 hwybwdény vwhdwudwd' Gplwu
pwnwph 2016 pYwywuh pnwbh' Gnwduywlwihu Yupdwsdpny Spwagpywd
dnuwnpbiph hwjwpwgpdwu  wprynwpubph bW npwug'  dpwgpwjhu
gnigwuhputiphg 2tinnudubiph wwwnéwnubph dwupu: Opwagpwihu gnigwuhpubiph
ptpjwwwpdwu nbwpnw ubpywjwgubti wnwownpynyentu  Swnwjnnwywu
wwnpwwlwunieniuubpp ny ywwnawd Yuunwpwd ywwnwufuwlwnnt wudwug
Uywwndwdp Yupguwwhwywu wnnyd Yhpwnbnt yepwpbipjw.

p)  hwodbunynientt - pun pnbwnwiht - dpwgptph b dwjuubph
numbiuwghnwywt nwuwlwpgdwu hnnwdubiph, npp wbwp L ubpwnp
jnipwpwiuginip hnnyjwéh opowuwlyutinnd Ywwmwpywd Sdwfuubiph
Uywpwapnieiniup, pwuwlywlwu gnigwuppubipp W npwug YGpndnieiniup,
wpryntupwjht - qguwhwwwlwup, huswybu  uwlb  nbnGYnieyniuubp  Gpkiph
hhduwynpwodnypjwu W bwhunpn wmwpjw hwoybinne dwdwuwlwhwnydwsh
thwuwnwgh gnigwupgubph  hwdbdwnwlwu  (wyn  pYnd'  pwuwlwlwu)
ytipindniejwu Yybpwpbipjw:

@) unyu npn2dwdp uwhdwudwsd pjngtitnwiht hwwnwgnidutiph Gnwdujwywjhu
(wénnwwu) uvwhdwuwpwuwlubph shpwgdwtu wwwbwnubiph YGpwpbipjw]
hwoytunynipnitu, huswbiu bwl nbnGywunynyenitu win uwhdwuwpwuwlubiph
shpwgywé dwuh 2016 pwlwuh duwgwd dwdwiwwhwunywdnd hpwgdwu
qény &bnuwpywd dphongubph Ywd wn  dwup hGwwgw  hpwgdwu
wutywwwlwhwpdwpnigjwu Ywd wuhtwphunygjwt dwup:

3.  Bpuwup  pwnwpwwbwwpwuh  woluwwnwlwaqdh  Ywnnigwdpwihu
unnpwpwdwunwubph  nBEYwdwpubppt’ hpGug npnpnp gnpdwnnyputiph



opswuwlubpnud  jnipwpwtgnip wdhu Jdphusk hwonpn wduw 5-p ubpwnjw
wdthntht] b Gplwuh pwnwpwwbnh wnbnwyw; 4. Lhynwupu ubpluwjwgub
hwoytinynipintt wdujw  pupwgpnid  unwgywd  wnbnwywu  wnippbiph
gnidwpubph W wpwdwnpgwsd pnyinynypiniuubph ybpwpbipjwy:

4.  Unyu npnodwt Juunwpdwt Yuqdwlbpwnudtu nt ywwnwufuwtwwnynieiniup
nut] Gplwuh pwnwpwwbwnh nbnwyw; 4. Lhynjwuh Yypw:

5. Npnpdwtu  Ywwwpdwu  huynnnpiniut - ppwlwtwgund £ Gplwup
pwnwpwuwbwnp:
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(RN=%=h 1A=0Y»RAT)

= = 31 ATal
i OT3UT31»63TY»AA ﬁ % AY13(»VA T3AE3T3Y pladc» YAY13(CY plade»
= = ., N . e e N ., A ee . e e N
= rE TS 1-GY »630el=T 1-GY Tge=3Ul=T 9 30ce TS 1-GY »630el=T 1-GY T¢e=3UI=T 9 3(ce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000| AU _ 2@°UA °T2@asTU°s 78,219,530.5 78,209,530.5 16,418,606.7 35,739,299.1 54,987,478.8 1,018,301.3 321,334.6 544,842.7 546,842.7
=1 Afaw
1100 | 1. D28T°8 @1 Taide<d 7100 14,463,118.9 14,463,118.9 3,745,917.7 6,561,759.6 9,521,524.0 - E -
=1 Afaw
1110 1.1 T46002IGY NBAT»A SYR2AA -4sluce 7131 5,286,160.7 5,286,160.7 1,397,711.5 2,458,349.3 3,587,117.0 - g -
=1 Afaw
1111 | Ta803N2AT NBUSVUY»AC T2AIST3Y T3ASTuY»Aal - 1Y Ta0 4,634,803.6 4,634,803.6 1,220,376.4 2,147,144.7 3,121,883.1) - g -
R»YU»fiG " BCYABAIASY Y»AC NBU=HA
1112 | D40C N=AT R=USYaY»AC T=2AE=T=Y T=i=TaY»fiall - wY 140 Na0¢ 651,357.1 651,357.1 177,335.1 311,204.6 465,233.9 - 1 -
(=0=h
1120 | 1.2 T48l0=3ICY N2AT»A 3 -4sluco 7136 5,395,091.7 5,395,091.7 1,182,547.1 2,222,818.0 3,235,498.1] - g -
=1 Afau
1121 | Ta8U3N2AT ~4E31ABUCGA6Y»AC NBU3f 5,395,091.7 5,395,091.7 1,182,547.1] 2,222,818.0 3,235,498.1) - g -
1130 | 1.3 2AABYUY»AC 0-W3-4RTU3Y T30 -4RT4Y»4AI3Y 7145 3,394,866.5 3,394,866.5 1,101,659.1 1,705,592.3 2,411,908.9 - g -
CAZT=Y36U3Y A&ilEw TA0AIBY Tx3AY»A
=1 Afaw
1131 | T»03T3Y Tadfuxf 71452 3,394,866.5 3,394,866.5) 1,101,659.1 1,705,592.3 2,411,908.9 - g -
=1 Afau
1132 | 2) D2U3YUC T3ASTUAIU Yaf B»YU»AC, BCYATAIASYY»AC (Y»A3EISE 44 146,099.8 146,099.8, 30,357.7 71,490.2 112,034.6 - g -
NGUY=T=Y) RCY2A3AAAIBY (r»031AU=Y) AdslEw TasAl=Y f=U=3h
=1 Afaw
1133 | 33) BCUYST3Y RCYAAIASYY»AC N3U=HA 146,099.8 146,099.8, 30,357.7 71,490.2 112,034.6 - g -
1135 | PD2U=IVUC T=AE3T=3Y WA= TuadU R»Yu»fic, RCYAsAIAsYY»AC, 12,405.0 12,405.0 1,834.9 5475.1 8,281.3 - 1 -
DBOBDBBCYBTBY 3 Clul»-l"I'Y»ﬁC »AST36400U3Y, aiA»036U3Y,
DAST3Y-YUSY, BA1CITIY36U3Y SREST3YUV»A (1263640A1=0p
DD Ofi»Yerh. e3NU3Y =T RGY Al=Y AadlEnT. s&=(=YgTad
1»A0U»AC) T3 3fintas AT T. N=3U=h
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= rE TS 1-GY »630el=T 1-GY Tge=Ul= 9 =Uce T3AC 1-CY »6308l=1 1-CY Tce=3UI=T 9 =Uce

1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1136 | -) D3USIVUG T3AGSTSY TSAST04U B»YU»FC, RCYASAIAGYY»FC, 11,600.0 11,600.0 2,550.4 5,735.6 8,930.6
U20303RCYST3Y 3 Gui»TWY»AC u3YLU3Y AQHEw TaAI3Y N=U=3h

1137 | *) DSUSIVUC TSA=T040U &-»EC6 EUCAUY»AC * (I3U) TESEATC 358,461.0 358,461.0 156,364.9) 245,276.7 325,677.8
S 31n3YuQ T=3x360C, CeT N3YASICY &YY1G aub>ToY»f a-»£Co
EUGAUY»AC ™ (I3U) TE3EAWC SAWS1ASYUC CAZ0U3Y AddEw TasAl=Y
f=U=h

1138 | ») D3USYUC WA TU4U p200AI3 T3x360 T3%UST»A8E4D 86,380.0 86,380.0 14,458.4 53,483.0 81,118.8
RaglEw 1asAl=Y N=0=H

1139 | %) D3USIYOC WA= T0a5U f»040T T3€ECUC, »0UT=T pY=13Y T3y 75,950.0 75,950.0 74,200.0 75,600.0 75,600.0

26121 Y3 TA3| QY 31/z»n§: USYAST3E 3¢ 'Tﬁ@ T»I»fiasl

(»085T T3é»ECUC ™ (I3U) 8»0UT3T pY3T3Y T30 (»04136 121
Y2TAS(CY -3U%»AC ™ THEYCTST3Y (»0481Y»AC T3x3é0C
RaglEw TasAl=Y N=U=H

1140 | ¢) DIUSIYOC TSASTU4U 36 WAC, NSYASICY 8YY1G, %T=Ax3Y0C, 113,124.3 113,124.3) 103,043.9) 112,536.8) 113,061.3
B=NagUAT ESO»AC ™ TCxSTSESO»AC TSHUSTHAAUSY O "Y»fiA,
p30YCUY»fiA (8345Y3Y»AA), E3031Y»AA A3UA 24.00-C6 i»Ta
SREZTW»Eal AQET TAAISY N=U=A

1141 | A) D3U3030303ICY TSYAYY»ACY NBUS A3 WIEE3Y ©f "3V 030300 2,395.0 2,395.0 1,314.9 2,055.0 2,120.0
0203030y (BUSVAY»AGC TSRS T0AU AV T3YC T»Y123Y(Y»f
&a=f»tas AadlEn 1asAl=Y N=u=d

1142 | A) D3U3YUC WA TU4U SAWSUCY -4T3%1 T»031finE4d 1,504,400.0 1,504,400.0) 370,680.7 661,037.5 946,435.0
RaglEw 1asAI=Y N=0=H

1143 | A) D3U3IYUC SAECTCO 28w 3A0AAC A3 W x»Y»fi - TATYAACYSTY»A 3,290.0 3,290.0 819.5 1,661.2 2,593.6
TABU317i»t40 N3U=h

1144 | A=) p3U3{Y0C T3A=T040U (1=636a0AI30p AS03(CY R3USIYAY»ic) 1,240.0 1,240.0 765.0 960.0 1,115.09
USA13T3A 30840 (u303ea“ 3Uu »fAaI03 QY W2UECY»AC)
12¢3(45A1a5Y CR3T3Y36Y»tas AddlEw Ta0AI3Y (=U=3h

1145 | Ap) AZYT=1A»0 U»WS0Y»iiCo A3WASEW T Giinii¢ USYASTSE 50,550.0 50,550.0 43,865.0 50,550.0 50,550.0
3645T3x360C AQHlEw TaAI3Y (=U=3h

1146 | A-) 2TITaT=3=Y=31»0¢ (=U3A 920,000.0 920,000.0 250,000.0 350,000.0 600,000.0

1147 | AY) D2U3YUC T3AST0AU - WY 140 E3VAAY»fiasl, TRASTY»fiasl 21,677.5 21,677.5 21,101.3 21,627.5 21,627.5
THEYCT3T3Y I»045TY»AC T3x360C AddEw TasAI=Y N=U=3f

1148 | A») D3U3YUC WA Tual NBYASICY 6YY1¢ TSHUST»AAUSY 71,293.9 71,293.9 30,002.5 47,603.7 62,013.4
CA=oU=Y AadlEw TasAl=Y N=U=h

1149 | A) D226 T3Y( D3VAS&»TAIAIZY NBUSIWAY»AC 3Y T3YAUY»AA 1,000.0 1,000.0 300.0 500.0, 750.0
YCAUSCY 3YT=Y4UY»A40U 0- 1= - aflT»Ead AddE= T TasAl=Y N=0=h

1150 | A¢) 2IE T»03T3Y wadfuxh 15,000.0 15,000.0 - - g
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1150 | 1.4 2&A3YUY»AC UST3STSASAAUCE ~ T36340AIA5YY»AC 7146 387,000.0 387,000.0 64,000.0 175,000.0 287,000.0) - g -
U=3T456400G6 2t ASAT31CA Tx3AV»h
=1 Afau

1151 | D2U3YUG plade» Tx3AT40 A»T3T3Y TasAu»f 387,000.0 387,000.0 64,000.0 175,000.0) 287,000.0 - g -
=1 Afau

1152 | =) g=202302603T3Y 13640AI2Y STU»A - ASV6»E40, LASY6 US6CY 77,000.0 77,000.0 14,000.0 35,000.0 57,000.0 - g -
UB03UB6CY»ACY TATYSTC TT3BT3YY»A, u303036C3T3Y
T2640A12Y STT»AaU TST3AT2T -A=6400Y»M400 +a-+aEa0AIasY V»fi,
EAS045Y» i, 4i0! V»ii T3T30»Ea0 ~ T»A3T3Y-YUSY 'I'BéB'I'OQGAJBUu
TISIBT3VY»A T34 N=3U=3h

1153 | UAWSASAST3Y -A3e»YISTY»AC TA0UGS YaT3A3T3Y 310,000.0 310,000.0 50,000.0 140,000.0 230,000.0 - g -
13¢340AlaYV»A T ZT T3y T
+3eW2A0A»AC TATYOACYSTY»A W3E45, YRT=T USAUCYY»A¢ TadUCo
-ART3AUY»AC YRES - T»A " 1CUASUY»A T3%U»E4, +36WSA0A.
A=Y, (3Y»ta8 " 1A=Y6G6 0201210, 3t4 N=3U=3h

1200 | 2. 42pTal2T2U0 _5202pUaspUcs 7300 21,967,541.4 21,967,541.4 4,811,348.9 10,375,745.3 16,363,127.6 - E -
=1 Afau

1250 | 2.5 AYAS6CT Y»AUCY A3RWAYST3Y 1ASUSRYAANY»A" 7331 21,967,541.4 21,967,541.4 4,811,348.9 10,375,745.3 16,363,127.6 - g -
36731 T2E63T2A03Y 3 UST3AL3TY»AC6
=1 Afaw

1251 | 3) a»T2T3Y plase»Co yoY3Ye3T3Y NB3U3N3AA»6U3Y eTHuasYua T 13,429,755.8 13,429,755.8| 3,357,588.8 6,715,177.6 10,072,766.3 - g -
TABUS1AT40 142603 Y»A

1254 | p) &»T3T3Y Wase»Co TASUS1ATA0 3t 1aWS6C3Y»fi 72,449.9 72,449.9 - - - - - -
=1 Afau

1256 | pp) 3l 1aT26G3Y»A 72,449.9 72,449.9 - - 1 - 1 -

1257 | -) & 3T3Y pWade»Co TA3U21AT40 YASW3T3ICY N3 W T260450Y»A 8,465,335.7 8,465,335.7 1,453,760.1 3,660,567.7 6,290,361.3 - g -
(BABUT»Y6C3Y» )

1300 | 3. 2UE °T2gasTUos 7400 41,788,870.2 41,778,870.2 7,861,340.1 18,801,794.2 29,102,827.2 1,018,301.3 321,334.6 544,842.7 546,842.7
=1 Afaw

1320 3.2 P=N3p3ACYY»i 7412 114,108.0 114,108.0 - - 114,108.0 - g -
=1 Afau

1321 | ~ BAY»>WCAST3Y AYT»AasAIAY Y »fiasl NBUSYuC U3eY3ToasAl3Y 114,108.0 114,108.0) - - 114,108.0 - g -
1GU=6 ABU3YUC plase» TST3AT40 UBel=YaUY»A (R2NSpSACYY»i

1330 | 3.3 T46lUC T3A0ST3EA0AIATYCO » TSUATH Y »f 7415 947,085.1 947,085.1 201,612.9 400,767.8 589,475.5 - g -
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1331 | D2UB(YUG é»+3T3V4AlasY N=2U3AT40 NaO»AC TR0 Tx3AY»fi 524,101.0 524,101.0 139,039.9) 268,187.6 386,913.2 - g -

1333 | D2U3(YU¢ T3AEST3Y W3A2Tual - Y140 &»wasAl=Y ~ K=U3Yag 55,000.0 55,000.0 12,000.0 25,000.0 35,000.0 - g -
e»+3T3Y4AIBYA 837113740 (40=3U=6»AC T264063&3TU3Y
CA=TASYUC 1CU=6 -3Y0Ta0 T3A0= Tx3AY»f

1334 | 2l -4800¢ T3A0STEA0AIAVCO VAT Umh 367,984.1 367,984.1 50,573.0 107,580.2| 167,562.3 - g -

1340 | 3.4 D2U3IYUC Wiase»C »TSUATTY»A SARSYUY»AC 7421 36,320,967.3 36,320,967.3 6,595,380.0 16,218,110.5 25,089,028.4 - g -
USTST3A2A400C6 ~ 1362[40A1a0YY»A¢ U3 145645UC6
=1 Afau

1342 A5AI=Y TA0UCO T»03T3Y CYUYST3E3T2AU3Y USAUCYY»AGY 36,204,967.3 36,204,967.3 6,566,380.0 16,160,110.5 25,002,028.4 - g -
A3 TICAZTI=T [C3%ARASAIAY Y»AiC CAZT3YS6U3Y TSEe»fiC
YCY3Ye31aAU=Y 2037 &»13T3Y plaic»Go 636740 UCcadY»fi

1343 7 633V T31 1»&0»f480 KBU=Yu3ICY NCUYSATY»AC TA0UCH 116,000.0 116,000.0) 29,000.0 58,000.0 87,000.0 - g -

O=T: UG -3YOU3Y U314i6 140 1263140 Y»fiG

T30 1272140 -4iT1a046A140YY»AC 10U=6 626140 (-=2Y0740) 3
Tx3AY»f

1350 | 3.5 T 2AEST3Y - 3Y045UY»h 7422 3,744,059.8 3,744,059.8 952,412.4 1,915,544.7 2,809,709.9 - g -
=1 Afau

1351 | T»03T3Y Ix3fV»fi 3,494,059.8 3,494,059.8 892,412.4 1,785,544.7 2,624,709.9 - g -

1352 | D2U3YUC T3AEST3Y WA TU4U CYUYST3U 136400 131 Br»YU»fC, 250,000.0 250,000.0 60,000.0 130,000.0) 185,000.0 - - -
RGY&SAIATYY»AC GRCYSTSY=26U3Y N2U3A Tx3AY»A

1360 | 3.6 @a6 W U»fi TANA»ACE, Tas-SYUY»ACo 7431 398,000.0 398,000.0 71,095.8 172,807.2 312,142.9 - g -
=1 Afaw

1361 | 1 SAEST3Y CASTSESETAUY»AC N3U=A T»03T3Y 398,000.0 398,000.0 71,095.8 172,807.2| 312,142.9 - g -
CYUYST2E2T3AU3Y USAUGYY»AC Ta0UGo A3 W 3eE3Y3TT4AI3Y
UCGA6Y»AG TCA=E45UCH »T3UATTY»f

1380 | 3.8 T2BACT 3t 44 A3BTAYST3Y 1A3U3RYAANY»A 7442 10,000.0 - - - g 10,000.0 2,000.0 4,000.9 6,000.0
=1 Afau

1381 | UTCAZTT,A=63Y - CAZT.yCYCT.3Y0.” 10,000.0 - - - - 10,000.0 2,000.0 4,000.0 6,000.0
T3RU3T.NBU3V U, »Ac.» YA Wase» T NCUYSAT. WYGAGY. 3Y63T -4sluc
(NCUY=T3Y UGcad T3U 4d YIAiAST3Y 3TwCT aN=3Y1Ce=640) CA=6."
1fi30.UGca0. TBACTIEISES»AC yCY3Ye.N2U.NSUSIV UG plase»
EW20T31 VA u»fi' TASUSL.3ATSUGY S0pladh.

1390 | 3.9 2l »T3V4F WY »fi 7451 254,650.0 254,650.0 40,839.0 94,564.0 188,362.5 1,008,301.3 319,334.6 540,842.7 540,842.7
=1 Afau




= = 31 ATail
i OT3UT31»63TY»AA ﬁ % AY13(»YA T3AE3T3Y pladc» YVAY13(CY pladse»
= = ., N . e e N ., A ee . e e N
= rE TS 1-GY »630el=T 1-GY Tge=3UI=T 9 3(ce TS 1-GY »630el=T 1-GY T¢e=3UI=T 9 30ce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1392 | 1 SAEST3Y plaic»¢ &=3Nase3ICY yav1Go yay13(CyY pladc» - - - - - 1,008,301.3, 319,334.6 540,842.7 540,842.7
T3 13140 =0 T=26450Y»fC6 Uainu»fi
1393 | Gf»YUAT " CAZTST3Y 3t 3T »AaT 633V T3T N3U3{YUC plaic»C 254,650.0 254,650.0 40,839.0 94,564.0 188,362.5 - g -
VATIU= - AU3Y »YAST= 3 »T3VaY»i




©5°120 g202¢£ 2016 AT=2T2UE ~Uate°k 12842120 @1 0aU_ 2040 g2&°8£ °T2gaiTUCSE T25°T2U GaiTe sk b21 20218020 2e2gel=2T2U£U (20a021=20)

©h

D331 N 2
SYC 0030385 1C

2016 AT31T3Y¢ NaiY I=AC 15-C

N 35 - = afapu=y
20la8=T 1

p2g=2g=eUacAlasUUesA" AeT _ 5200 1200020 (242pai g2U) 2025 42T28E2U2Ta ©5°1 2V 92020248°T252UL 2PE2T2T2Y,0E 6Tad2" 2A2U0ai0U°dE

(°8°1 2UE 202¢248°T252U0(2e200 1284212U pde2UUCHA)

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= Arail

= = A ) ot a
= e 13Y0U3Y 3BU=3h S S S
= CI3UT3T»E31Y»AA 3_ % AST3E3V3T 4 AYL3U»YA 1303 13Y plade» yaY13(CY plase»
@ E eran=p=Asia T3AC 1-GY »é3U0&l3T | 1-CY TC&3UIST 9 3(ce T3AC 1-GY »é3Uel3T | 1-GY TCe3U=T 9 3(ce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1000 AU _ 2@°UA °T2gastU°s 60,606,783.6 60,596,783.6 11,800,203.7 27,319,103.4 42,826,879.2 1,018,301.3 321,334.6 544,842.7| 546,842.7
31 A4l
1100 |1. D25T°8 @1 Taide°8 7100 1,563,000.0 1,563,000.0 314,300.0 525,500.0 887,750.0 - - E -
31 A4l
1130 |1.3 2AABYUY»AC 0- W3 -4RTU3Y 7145 1,176,000.0 1,176,000.0 250,300.0 350,500.0 600,750.0 - - - -
T30 -anlasy»asAl3y
CAZT=Y=6U3Y Adiltw TasAl=Y
Tx3AY»f
31 A4l
1131 [T»03T3Y TasAu»f 71452 1,176,000.0 1,176,000.0 250,300.0 350,500.0 600,750.0 - - 1 -
31 A4l
1142 |A) DB3U3YUC WA Tuall SATSUcY 2HWSBUCY OB T4AUSY 240,000.0 240,000.0 - - - - - - -
-aT3%1 T»031fintas AddlEw TaAI3Y N3U3A -AT3%1C T3fa40Al48Y
1146 |A-) 2TimaT=3=Y=31»0¢ (=U3h TASYEAAATC 920,000.0 920,000.0 250,000.0 350,000.0 600,000.0 - - g -
T=faaoAlasy
1149 |Ay) D3IBET3Y( D3VAS&»TAIAISY EAST3u3Y3T3Y 1,000.0 1,000.0 300.0 500.0 750.0 - - g -
RBUSBYUY»AG 3YT3Ya5UY»AA yCAUSICY T=fiaanAlasy
3Y3Y450Y»fiasU 0- 0= - A I»E4d
Aadle=wTasAl=Y f=U=d
1150 |Ay) 2 T»03T3Y wasiurf 15,000.0 15,000.0 - - E - E 4 E
1150 [1.4 2ARSYUY»AG 7146 387,000.0 387,000.0 64,000.0 175,000.0 287,000.0 - - E -
U3 TST3A27/450C6
=¢3)asAlasYV»A¢ U3 1ai6ailco it
ASAT31CA Tx3AY»i




Zl

= = ) s =1 ATadU
= OTSUTST»E3T»iiA T | JZYOUSY NSUSI AVISU»YA TSRSV Ul e
= 1=1»e »N 3 = | amr3sE3v3Ta » 13033 13Y plaic» YAY13(CY pladc»
& rE evan3p=A3Uai T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
31 A4l
1151 [P3U3YUC plade» Tx3AT40 &»T3T3Y 387,000.0 387,000.0 64,000.0 175,000.0 287,000.0 - - g -
adnu»i
31 A4l
1152 |=) g=20=302602T3Y T30640AI3Y 3TU»A OT2UATTY»fC 77,000.0 77,000.0 14,000.0 35,000.0 57,000.0 - - g -
-A3YoxEas, TABY6 UBECY uB03UB6CY»ACY (=RT=603Y ~ -3Y0U3Y
TATYSTC TT33T3VY»A, 0303036C3T3Y T=fiaasAlasy
T=640A12Y ST >4l AT=T
-i3é4aiUY»Aacu EaiAlasYY»ii,
EAS045Y» i, 4i0! Vi T3T3M»Ea0
DAST3Y-YU3Y T283T645A13 0
TI=IBT3YY»A T34 N=3U=3h
1153 |UAWSASAST3Y -A3e»YISTY»AC TA0UCo OT2UATTY»fC 310,000.0 310,000.0 50,000.0 140,000.0 230,000.0 - - g -
Y AST2Y 1263[40A140YY»A T30 =fintas, (=RT=603Y ~ -3Y0U3Y
AST3Y T34 S»A267=1 T=faa0Alasy
+3¢W3A0A»AC TRTYOACYSTY»A W3E40,
YRT=T USAUGYY»AC TA0UGS - ARTSAUY»AC
Y3E3-I»i "~ 1CUéﬁUY»ﬁ T3%U»E48,
+32A0A. &30V, (I3Y»H40 ~ 1A=Y606
uB0T=10. T34 N=U=h
1200 |2. 42pTal2T20 7300 21,967,541.4 21,967,541.4 4,811,348.9 10,375,745.3 16,363,127.6 - - E -
. 82@2pUaspues
31 A4l
1250 |2.5 AYAS6CT Y»AUCY &3RWAYST3Y 7331 21,967,541.4 21,967,541.4 4,811,348.9 10,375,745.3 16,363,127.6 - - g -
1ABUSRYAANY»A° eW36T31
126373037 2 UST2ALSTY»AC6
31 A4l
1251 |3) &a»T3T3Y plase»Co yey3ve3T3y ucy=ves3T3y 13,429,755.8 13,429,755.8 3,357,588.8 6,715,177.6 10,072,766.3 - - g -
(=2U==AA»0U3Y eThpaiYual TA3U317/T40 T=figasAlasy
L3603 »f
1254 |p) &»3T3Y plade»Co TA3U31AT40 3iE ucy=vesT3y 72,449.9 72,449.9 - - - - - g -
TEW36C3Y»h T=faaoAlasy
31 A4l
1256 |pp) 3 1aT3603Y»A ucy=vesT3y 72,449.9 72,449.9 - - - - - g -
T=faa0Alasy
1257 |-) & w3T3Y plade»Co TA3U31iT40 ucy=vesT3y 8,465,335.7 8,465,335.7 1,453,760.1 3,660,567.7 6,290,361.3 - - g -
YA3T3T3CY (=0 T26450Y»f T=faaoAlasy
(8BABUT»Y6CZY» )
1300 3. 2UE °T2gasTUuos 7400 37,076,242.2 37,066,242.2 6,674,554.8 16,417,858.1 25,576,001.6 1,018,301.3 321,334.6 544,842.7 546,842.7




El

= = ) S
= e i 13Y0U3Y (3U=3d . S S
= CISUr=IHESIHA 3 Z| asvseesyevy | AVSDIA =Aa=T=Y lase YaYr3ICY ladg»
5 E evan3p=A3Uai T3AC 1-CY »6=0el=T | 1-CY Tca=Ui=T 9 =(ca T3AC 1-CY »630el=T | 1-CY TCe=U=T 9 3(ca
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
31 A4l
1320 (3.2 P2R=3p3ACYY»A 7412 97,060.0 97,060.0 - - 97,060.0 - g
31 A4l
1321 |7 BAY»>WCAST3Y AYT»AA0AIA6Y Y »fiasl OT2UATTY»fC 97,060.0 97,060.0 - - 97,060.0 - g
N=USVUC UBeY=T64a0AI3Y 10U=6 (=RT=603Y ~ -3Y0U3Y
N=U=VOC plade» T3w=fiTa0 T=faaoAlasy
U=el=3YaiUY»fi (R3N2SuBACYY»f)
1330 |3.3 T46luC T2A03T2£45A146VC6 7415 331,000.0 331,000.0 37,000.0 80,000.0 130,000.0 - E
»T3UATY»f
31 A4l
1333 [P2U3YU¢ T3AE3T3Y W3A=Tual - Y740 OT2UATTY»fC 55,000.0 55,000.0 12,000.0 25,000.0 35,000.0 - -
S0AIBY  NBUSIVUC e»+3T3V40AIBYA (=RT=603Y ~ -3Y0U3Y
=Y40 Na0=U=exfiC T=faaoAlasy
126456243 1U3Y CA=T45YUG 1CU=6
-2Y0740 1203 Tx3AY»A
1334 |2l -4800¢ T3A0ST3EA0AIAVCO VAT umh 2YR3AA -48luC 276,000.0 276,000.0 25,000.0 55,000.0 95,000.0 - g
T36373A03Y,
»'I'BUéG'I'Y»ﬁC
N=Ri=6U3Y
-3Y0U=Y,
RCY=2f=hashAl=yY -
p3fi»T3h-U3Y
T3fa40A146Y Y »fi
1340 |3.4 D3U3{YUG plade»G »T=2U4s 7421 35,864,182.2 35,864,182.2 6,496,554.8 16,005,358.1 24,759,941.6 - E
SARBYUY»AC UBSTSTSASRAUC6
12¢3(40Ala6YY»A¢ U=T1a0645UCo
31 A4l
1342 |a»TasAl3Y TabuCo T»03T3Y ucy=ves3T3y 35,748,182.2 35,748,182.2 6,467,554.8 15,947,358.1 24,672,941.6 - g
CYUYST2E2T3AU3Y USAUCYY»AGY T=faa0Alasy
A3 T ICASTI=T EC3%ARASAIAY Y» G
CAZT3Y20U3Y 12E&»AC yCYSYe3TaAu3Y
N2U=f B»T2T3Y plase»Co 636740
UCgadY»h
1343 |Gf»YUAT 63WU3Y 12T 1»A0»A4iU 2YR3AA -48luC 116,000.0 116,000.0 29,000.0 58,000.0 87,000.0 - g
R=U=Va=IcY AGUYSATY»AG TA0UC6 263Y6 T3é637=3A03Y -
T»03T3Y T4AUC -3YOU3Y U= A= I3p3y3T3Y
12¢3[45A1a5Y Y»AC T3U T3 13140 T1=1i440A145YY» A
-afT14046AI40YY»AC 10U=6 626740
(-=2Y0140) 3 Tx3AY»f
1350 (3.5 T2AEST3Y - 3Y045UY»f 7422 254,000.0 254,000.0 61,000.0 132,500.0 189,000.0 - g
31 A4l
1351 T»03T3Y ix3AY»A p=3rai0=nasAiasy 4,000.0 4,000.0 1,000.0 2,500.0 4,000.0 - -




¥l

= = ) S

= e o i 13Y0U3Y (3U=3d . S S —

= CI3UT3T»E31Y»NA 3_ g A TSEESYS T4 AYLI3U»YA 32313V plase» yayY1r3(Cy plasc»

& rE evan3p=A3Uai T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1352 [P3U3YU¢ T3AEST3Y W3A=Tual D3YOY=A4041C 250,000.0 250,000.0 60,000.0 130,000.0 185,000.0) - - - -
CYUYST3U T36456 =1 B»YU»fG, y2E=.3("
RGY&SAIAGYY»AC GRCYSTSY=6U3Y N=U=h xSATSASA»TAAIBY
TxX3fY»fi uB0303RcYasAIBY

T=faaoAlasy

1360 |3.6 AT W U»fi TAiIA»ACOH, 7431 320,000.0 320,000.0 50,000.0 130,000.0 250,000.0 - - g -
aG- 3YUY»Aco
31 A4l

1361 |1 3A43T3Y CASTSE3ETAUY»AC N3U=A RS T3U3Y3T3Y 320,000.0 320,000.0 50,000.0 130,000.0 250,000.0 - - g -
T»03T3Y GYUY3123¢ AU=Y USAUCYY»AC T=faa0Alasy
Ta0UGo A3 W SEE3Y3 T TAAIBY UCcadY»fiG
TCA=640UCO »T3UATT Y »f

1380 (3.8 TBACT 3t 43 A3/ TAVST3Y 7442 10,000.0 - - - - 10,000.0 2,000.0 4,000.0 6,000.0
1ASBUSRYAANY »A
31 A4l

1381 |UTCAZTT,A=63Y- CAZT.yCYCT.3Y0." 2YR3AA -48luC 10,000.0 - - - - 10,000.0 2,000.0) 4,000.0 6,000.0
T=3R03T.N203V 0, »Ac.»YA Wase» o NCUYSAT T=36373AU3Y,
-&0lug (NCUY3T3Y UCcas 12U 4d YIaA=3T=Y xSATSASA»TAAIBY
STwCT aN3Y1(8=640) Gi=06." u=0303/CYA0AIBY,
1A=30.0Gcad. T2 ACT3EIBEE»AC %3fi-36U3Y
yCY3Ye.N2U.AB03VAC plase» 626131 V»fiLfiau=IGY 7= -AnfAC
V&I u»fi” TAZU31.3ATSUCY S0pladh. T3f840A146Y Y »fi

1390 |3.9 2l »T3V4F WY »fi 7451 200,000.0 200,000.0 30,000.0 70,000.0 150,000.0 1,008,301.3 319,334.6 540,842.7| 540,842.7
31 A4l

1392 |1 3AE3T3Y plaic»¢ &=3Nasew=3ICY yavico ucy=ves3T3y - - - - - 1,008,301.3 319,334.6 540,842.7) 540,842.7
VAY13(CY plase» T3 w3140 T=fiaa0Alasy
NS TT26400Y»AC6 VAT U»h

1393 |GA»YUAT = CAZT3T3Y 3 ST w»Aaf RS T3p3V3T3Y 200,000.0 200,000.0 30,000.0 70,000.0 150,000.0) - - g -

e=U=Vi=T R2U=VIC pasrC
Uasmru=-AU3Y »YASTS 3 »T30450 V»A

T=fiaasAlasy ~* "of " 3Ye
T=6406283TU3Y
Y»A1A&USICY TA= - finfAC
ChET=v=260=Y

T=iaasAlasyy»n
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Q3|'>>E|'3f N2
Of2YC 120303 8a» ¢

2016 AT31T3Y¢ NaiY I=AC 15-C

N 35 - = afapu=y
20la8=T 2

°5°120 g202gk 2016 AT2T2UE ~Uadek 12632120 <1 tal 20U g26°84 °T120a0TUCSE T28°T2U JaiTeg°dk b212¢21802U 2e2gel=T20£U (20a0=2T12U)
p2g=2g=eUacAlasUUesA" AeT _ 5200 1200020 (242pai g2U) 2025 42T28E2U2Ta ©5°1 2V 92020248°T252UL 2PE2T2T2Y,0E 6Tad2" 2A2U0ai0U°dE

(2e26U0=2T 12842120 pde=2U)

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= = =1 ATaU
i_ OT3UT3T»E3TY»AA i = AY13U»YA 3Aa3T3Y pladsc» YaY13(CY plasc»
= rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3Uce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000 AU _ 2@°UA ©T2gastU°s 1,210,740.0 1,210,740.0 317,260.6 574,418.9 829,769.0 - -
31 A4l
1100 |1. D28T©3 @1 Taide<d 7100 882,971.8 882,971.8 228,831.1 402,996.0 576,193.2 - g
31 A4l
1110 |1.1 T46lu3IGY NBAT»A SYR2AA -4sluce 7131 271,020.0 271,020.0 76,076.3 128,119.6 183,581.5 - E
31 A4l
1111 |asiu3N=AT RBUSIYaY»Ac F3aa3T3Y T3a=T0Y»Aal - 205,000.0 205,000.0 59,779.1 97,750.4 138,027.7| - -
B»YU»fiG " RCYASAIASYY»AC NBU3fi
1112 |pA0C N3AT N=USYUY»A¢ T3/a3T3Y w3AsTuY»ial - oY 7a0 Nade 66,020.0 66,020.0 16,297.2 30,369.2 45,553.8 - -
(=0=h
1120 |1.2 T48l0=ICY NBAT»A 3t -4sluco 7136 474,349.8 474,349.8 94,357.0 182,111.7 272,609.9 - E
31 A4l
1121 |N&8I03N2AT ~4E31ABUCGA6Y»AC NBU3f 474,349.8 474,349.8 94,357.0 182,111.7 272,609.9 - g
1130 |1.3 ZAASYUY»AG G- T=-4ATUSY 13U -ailTasy»aAl=sy 7145 137,602.0 137,602.0 58,397.8 92,764.7 120,001.8 - g
CAZT=Y36U3Y A&SlEw TA0AIBY Tx3AY»A
31 A4l
1131 [T»03T3Y Tadfuxf 71452 137,602.0 137,602.0 58,397.8 92,764.7 120,001.8 - 1
31 A4l
1132 ?)‘QBQ?JYDQ T3AST0400 Yan B»YO»AC, BCYAGAIAYY»AC (Y»A=elt 4a 17,555.0 17,555.0 3,650.0 8,777.5 15,047.1 - -
NCUY=T3Y) RCY2A3AAAIBY (»031AU=Y) AdslEw TasAl=Y f=U=3d
31 A4l
1133 33) PCUYST3Y RCYAAIASYY»AC N3U=A 17,555.0 17,555.0 3,650.0 8,777.5 15,047.1 - -
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u)ii)Bui3 Yu(; I3AE3T3Y W22 104l B»Yu»n@ BQYaoA A6V Y»fiG,
uBOBuBBCYBIBY St apl»Tw Y»n@ »AST36456U3Y, 46A»0=36U3Y,
DAST3Y-YU3Y, 3n1Q3I3Y30U3Y SRESTIYUY»fi (US63645AI2Un
DD 0fi»Yeri. 303V T=1 BQYBanaoAJBY RaglEn1. a&d=(=Yerad
1»&U»AC) TS T3Mx»tas AGET 1. I=3U=3h

1,000.0

1,000.0

300.0

600.0

1,000.0

1136

) D303 Yu(; 13AE3T3Y T3 104l B»Yu»n@ BQYaoA aoYY»nQ
U20303RCYST3Y 3 Gui»TWY»AC u3YLU3Y AQHEw TaAI3Y N=U3h

1,200.0

1,200.0

350.6

650.6

1,075.6

1137

1) p303| Yu(; T304 4- »EQO EUQauY»nQ (I3U) EBEaTC

Sy 31n3YuQ I=x3¢0C, Cé N=YA=SICY eYY1Q > T Y»f -»ECO
EUGAUY»AC ™ (I3U) TE3EAWC SAWSIASYUC CAZ0U3Y AddlEw TasAl=Y
N=U=

22,000.0

22,000.0

11,000.0

16,499.1

22,000.0

1138

») DBUBYUC T3ASTUAU pB60AI= T3x360 TSHUST»A8»EAS

AadlEw TasAl=Y N=0=H

4,500.0

4,500.0

663.3

2,541.5

4,000.0|

1139

1) D3U3YUC WA TuaU N»085T T3é»ECUC, 8»0UT3T uY=3T3Y 13U

(»085T26 T2 T Y2 TASICY - 3%»AC UBYASTIE 36 WAC T»1»AasU (»048T

|’3é»EQuC " (I30) 800131 pY3T3Y T30 (0851361231 Y3 TAZIGY
-3Y»AC T WHEYCT3T3Y (»080TY»AC T3x3¢0¢ A&SlEr TasAI3Y N=U=d

8,750.0

8,750.0

8,750.0

8,750.0

8,750.0|

1140

() DBU=IYUC W2A= T4 26 Wi, NSYASICY 8YY1C, hT3Ax3YUC,
R2NAUAT ES0»AC ™ TCxBTSE20»AC T3%UST»AAUSY pl»ToY»AA,
p30YCUY»fiA (8345Y2Y»AA), E=2031Y»AA A3UA 24.00-C6 i»Ta
SREZW»Eal AQET TAAISY N=U=A

8,653.0

8,653.0

8,303.5

8,653.0

8,653.0|

1141

) D3USUSE3USICY TSYATY»ACY SUSASTSEESY Of "3 uS634C

U20303(CY NBUSYUY»AC WA TUAU AYT3YC T»Y13Y0Y»A &3M»tas
AadlEw TasAI=Y N=0=H

150.0

150.0

120.0

150.0

150.0

1142

A) DBUBNDC T3A3T0al Bﬁ_I'BDQY -aT3%1 T»031fintad
AaslEw TasAI=Y N=U=A

70,000.0

70,000.0

22,504.9

42,808.0

55,571.1

1143

A) D3USYUC SAECTCO +38WSA0AAC A3 T x»Y»A " TATYGACYSTY»fi

TASU31AEa0 NB3U=A

200.0

200.0

54.0

110.0

161.0

1144

):\3) D3U3{YuC WA= Tual (u303ea0A 3Uu A=0=ICY R=U3IYUY»Ac)
USA13T3A T30840 (H=0=¢éa fiAas0= QY W2UECY»AC)
12¢3(40A1a5Y CR3T3Y36Y»tas AddlEw TaAI3Y (=U=3h

120.0

120.0

120.0

120.0

120.0

1147

A1) 3USIVOC WA= 04l - WY 740 E3VaiAY»fiady, TRASTY»ail
IHEVCTST3Y f»0401Y»C T=x3é0G Adiln TaiAlsY K303

1,662.5

1,662.5

1,662.5

1,662.5

1,662.5

1148

) D2USIVAC 1A= [0 NYAZICY 67Y1C T2HUT»AAU=Y
cimoUsY Aadltw TasAl=Y N=03h

1,8115

1,8115

919.0

1,4425

1,811.5

1300

3. 2UE °T2gasTUu°s

7400

327,768.2

327,768.2

88,429.5

171,422.9

253,575.8

=1 ATal

1320

3.2 p=2(=u=A¢YY»h

7412

980.0

980.0

980.0




Fi)

= =
= CISUT 3T »E31Y»MA 3_ % AYL3U»YA I3na3T3Y plade» yaY13(CY plade»
& rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
31 A4l
1321 |7 BAY»>WCAST3Y AVT»AasAIAsY Y»fiasl NBUSIYUC UBeY3ToasAIBY 10U=34 980.0 980.0 - - 980.0
N=U3YuC plaic» T3W=3AT40 USeN3V4A5UY»A RSNSUSACYY»h)
1330 (3.3 T46lUC T3A0ST3EA0AIATYCO » TSUATH Y »f 7415 26,316.0 26,316.0 12,771.4 18,286.0 23,357.4
31 A4l
1331 [P3U3YUC é»+3T3V4AlasY N=2U3AT40 NaO»AC TR0 Tx3AY»fi 24,000.0 24,000.0 12,192.4 17,128.0 21,620.4
1334 |2l -4800¢ T3A0ST3EA0AIAVCO UATTumh 2,316.0 2,316.0 579.0 1,158.0 1,737.0
1340 (3.4 D23U3IYUC Wiase»C »TSUATTY»A SARSYUY»AC 7421 46,894.6 46,894.6 10,990.9 24,715.3 38,430.2
U3 TST3A2A400C6 ~ 1362[40A1a0YY»A¢ U3 14645UC6
31 A4l
1342 |a»TasAIBY Ta0UCO T»03T3Y CYUYST3E63 T3AU3Y USAUGYY»ACY 46,894.6 46,894.6 10,990.9 24,715.3 38,430.2
A3 TICABTI=T [C3%ARASAIAY Y»AiC CRST3YS6U3Y TSEe»fiC
VCY3Ye=3TaAU=Y 3037 &»13T3Y laic»Go 636740 UCcadY»fi
1350 (3.5 T2AEST3Y - 3Y045UY»f 7422 247,077.6 247,077.6 62,046.9 123,538.8 184,808.2
31 A4l
1351 [T»03T3Y Ix3fV»fi 247,077.6 247,077.6 62,046.9 123,538.8 184,808.2,
1360 |3.6 @A6W U»fi TANA»ACE, Tad-SYUY»ACo 7431 5,000.0 5,000.0 2,085.0 3,990.0 4,500.0
31 A4l
1361 [13A43T3Y CASTSESETAUY»AC N3U=A T»03T3Y 5,000.0 5,000.0 2,085.0 3,990.0 4,500.0
CYUYST2E2T3AU3Y USAUGYY»AC Ta0UGo A3 W3eE3Y3TT4AI3Y
UCGA6Y»AG TCA=E45UCH »T3UATT Y»f
1390 |3.9 2l »T3V4F WY »fi 7451 1,500.0 1,500.0 535.3 892.8 1,500.0
31 A4l
1393 YUAT " CAZT3T3Y 3t 3Tw»Aar 623V T3T N3U3YuC plaic»C 1,500.0 1,500.0 535.3 892.8 1,500.0

U3 -AU3Y »YASTS 3 »T3V450Y»h




Q3|'»E|'3f N2
Of2YC 120303 8a» ¢

2016 AT31T3Y¢ NaiY I=AC 15-C

N 35 - = afiaRU=Y
20la8=T 3

°5°120 g202gk 2016 AT2T2UE ~Uadek 12632120 <1 tal 20U g26°84 °T120a0TUCSE T28°T2U JaiTeg°dk b212¢21802U 2e2gel=T20£U (20a0=2T12U)
p2g=2g=eUacAlasUUesA" AeT _ 5200 1200020 (242pai g2U) 2025 42T28E2U2Ta ©5°1 2V 92020248°T252UL 2PE2T2T2Y,0E 6Tad2" 2A2U0ai0U°dE

(2120 12842120 pdx=20)

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= = =1 ATaU
i_ OT3UT3T»E3TY»AA i = AY13U»YA 3Aa3T3Y pladsc» YaY13(CY plasc»
= rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3Uce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000 AU _ 2@°UA ©T2gastU°s 606,295.2 606,295.2 158,887.6 287,140.3 418,573.2 - -
31 A4l
1100 |1. D28T©3 @1 Taide<d 7100 408,653.6 408,653.6 109,445.3 188,486.0 271,270.5 - E
31 A4l
1110 |1.1 T48lU3ICY N3AT»f 3YR2AA -45luce 7131 91,245.6 91,245.6 31,030.8 47,941.6 71,963.1 - g
31 A4l
1111 |asiu3N=AT RBUSIYaY»Ac F3aa3T3Y T3a=T0Y»Aal - 78,636.1 78,636.1 27,233.4 40,895.1 61,353.6 - -
B»YU»fiG " RCYASAIASYY»AC NBU3fi
1112 |pA0C N3AT N=USYUY»A¢ T3/a3T3Y w3AsTuY»ial - oY 7a0 Nade 12,609.5 12,609.5 3,797.4 7,046.5 10,609.5 - -
(=0=h
1120 |1.2 T48l0=ICY NBAT»A 3t -4sluco 7136 230,000.0 230,000.0 50,610.7 92,150.0 133,000.0 - E
31 A4l
1121 |N&8I03N2AT ~4E31ABUCGA6Y»AC NBU3f 230,000.0 230,000.0 50,610.7 92,150.0 133,000.0) - g
1130 |1.3 ZAASYUY»AG G- T=-4ATUSY 13U -ailTasy»aAl=sy 7145 87,408.0 87,408.0 27,803.8 48,394.4 66,307.4 - g
CAZT=Y36U3Y A&SlEw TA0AIBY Tx3AY»A
31 A4l
1131 [T»03T3Y Tadfuxf 71452 87,408.0 87,408.0 27,803.8 48,394.4 66,307.4 - 1
31 A4l
1132 ?)‘QBQ?JYDQ T3AST0400 Yan B»YO»AC, BCYAGAIAYY»AC (Y»A=elt 4a 8,000.0 8,000.0 488.0 3,122.0 5,561.0 - -
NCUY=T3Y) RCY2A3AAAIBY (»031AU=Y) AdslEw TasAl=Y f=U=3d
31 A4l
1133 33) PCUYST3Y RCYAAIASYY»AC N3U=A 8,000.0 8,000.0 488.0 3,122.0 5,561.0 - -




oI T3T»E3TY»AA

Anmnwbh
MM

AY130»YA

3313y },lUéfJ(;»

yéY13UQY },lUéfJ(;»

1-CY »é=30sl=T

1-GY Tce=Ui=T

1-CY »é=30el=T

1-GY Tce=Ui=T

9 3(Ce

2

6

7

10

11
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E ~| Snnh MM
[33]

u)ii)Bui3 Yu(; I3AE3T3Y W22 104l B»Yu»n@ BQYaoA A6V Y»fiG,
uBOBuBBCYBIBY St apl»Tw Y»n@ »AST36456U3Y, 46A»0=36U3Y,
DAST3Y-YU3Y, 3n1Q3I3Y30U3Y SRESTIYUY»fi (US63645AI2Un
DD 0fi»Yeri. 303V T=1 BQYBanaoAJBY RaglEn1. a&d=(=Yerad
1»&U»AC) TS T3Mx»tas AGET 1. I=3U=3h

900.0

900.0

199.8

550.0

700.0

1136

) D303 Yu(; 13AE3T3Y T3 104l B»Yu»n@ BQYaoA aoYY»nQ
U20303RCYST3Y 3 Gui»TWY»AC u3YLU3Y AQHEw TaAI3Y N=U3h

600.0

600.0

150.0

300.0

475.0

1137

1) p303| Yu(; T304 4- »EQO EUQauY»nQ (I3U) EBEaTC

Sy 31n3YuQ I=x3¢0C, Cé N=YA=SICY eYY1Q > T Y»f -»ECO
EUGAUY»AC ™ (I3U) TE3EAWC SAWSIASYUC CAZ0U3Y AddlEw TasAl=Y
N=U=

14,000.0

14,000.0

6,006.0

9,629.5

13,414.5]

1138

») DBUBYUC T3ASTUAU pB60AI= T3x360 TSHUST»A8»EAS

AadlEw TasAl=Y N=0=H

4,000.0

4,000.0

1,056.0

2,346.5

3,814.5]

1139

1) D3U3YUC WA TuaU N»085T T3é»ECUC, 8»0UT3T uY=3T3Y 13U

(»085T26 T2 T Y2 TASICY - 3%»AC UBYASTIE 36 WAC T»1»AasU (»048T

|’3é»EQuC " (I30) 800131 pY3T3Y T30 (0851361231 Y3 TAZIGY
-3Y»AC T WHEYCT3T3Y (»080TY»AC T3x3¢0¢ A&SlEr TasAI3Y N=U=d

2,800.0

2,800.0

2,800.0

2,800.0

2,800.0|

1140

() DBU=IYUC W2A= T4 26 Wi, NSYASICY 8YY1C, hT3Ax3YUC,
R2NAUAT ES0»AC ™ TCxBTSE20»AC T3%UST»AAUSY pl»ToY»AA,
p30YCUY»fiA (8345Y2Y»AA), E=2031Y»AA A3UA 24.00-C6 i»Ta
SREZW»Eal AQET TAAISY N=U=A

3,758.0

3,758.0

3,670.5

3,758.0

3,758.0|

1141

) D3USUSE3USICY TSYATY»ACY SUSASTSEESY Of "3 uS634C

U20303(CY NBUSYUY»AC WA TUAU AYT3YC T»Y13Y0Y»A &3M»tas
AadlEw TasAI=Y N=0=H

100.0

100.0

60.0

100.0

100.0

1142

A) DBUBNDC T3A3T0al Bﬁ_I'BDQY -aT3%1 T»031fintad
AaslEw TasAI=Y N=U=A

50,000.0

50,000.0

11,005.5

23,076.9

32,615.4

1143

A) D3USYUC SAECTCO +38WSA0AAC A3 T x»Y»A " TATYGACYSTY»fi

TASU31AEa0 NB3U=A

220.0

220.0

65.0

132.0

201.0

1144

):\3) D3U3{YuC WA= Tual (u303ea0A 3Uu A=0=ICY R=U3IYUY»Ac)
USA13T3A T30840 (H=0=¢éa fiAas0= QY W2UECY»AC)
12¢3(40A1a5Y CR3T3Y36Y»tas AddlEw TaAI3Y (=U=3h

30.0

30.0

30.0

30.0

30.0

1147

A1) 3USIVOC WA= 04l - WY 740 E3VaiAY»fiady, TRASTY»ail
IHEVCTST3Y f»0401Y»C T=x3é0G Adiln TaiAlsY K303

1,800.0

1,800.0

1,750.0

1,750.0

1,750.0

1148

) D2USIVAC 1A= [0 NYAZICY 67Y1C T2HUT»AAU=Y
cimoUsY Aadltw TasAl=Y N=03h

1,200.0

1,200.0

523.0

799.5

1,088.0

1300

3. 2UE °T2gasTUu°s

7400

197,641.6

197,641.6

49,442.3

98,654.3

147,302.7

=1 ATal

1320

3.2 p=2(=u=A¢YY»h

7412

1,600.0

1,600.0

1,600.0




1]

= =
= CISUT 3T »E31Y»MA 3_ % AYL3U»YA I3na3T3Y plade» yaY13(CY plade»
& rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
31 A4l
1321 |7 BAY»>WCAST3Y AVT»AasAIAsY Y»fiasl NBUSIYUC UBeY3ToasAIBY 10U=34 1,600.0 1,600.0 - - 1,600.0
N=U3YuC plaic» T3W=3AT40 USeN3V4A5UY»A RSNSUSACYY»h)
1330 (3.3 T46lUC T3A0ST3EA0AIATYCO » TSUATH Y »f 7415 12,500.0 12,500.0 5,064.7 7,979.0 10,689.8
31 A4l
1331 [P3U3YUC é»+3T3V4AlasY N=2U3AT40 NaO»AC TR0 Tx3AY»fi 6,000.0 6,000.0 2,851.7 4,065.0 5,074.8)
1334 |2l -4800¢ T3A0ST3EA0AIAVCO UATTumh 6,500.0 6,500.0 2,213.0 3,914.0 5,615.0
1340 (3.4 D23U3IYUC Wiase»C »TSUATTY»A SARSYUY»AC 7421 21,833.5 21,833.5 5,410.6 10,821.2 16,231.8
U3 TST3A2A400C6 ~ 1362[40A1a0YY»A¢ U3 14645UC6
31 A4l
1342 |a»TasAIBY Ta0UCO T»03T3Y CYUYST3E63 T3AU3Y USAUGYY»ACY 21,833.5 21,833.5 5,410.6 10,821.2 16,231.8
A3 TICABTI=T [C3%ARASAIAY Y»AiC CRST3YS6U3Y TSEe»fiC
VCY3Ye=3TaAU=Y 3037 &»13T3Y laic»Go 636740 UCcadY»fi
1350 (3.5 T2AEST3Y - 3Y045UY»f 7422 143,708.1 143,708.1 35,927.0 71,854.1 107,781.1
31 A4l
1351 [T»03T3Y Ix3fV»fi 143,708.1 143,708.1 35,927.0 71,854.1 107,781.1]
1360 |3.6 @A6W U»fi TANA»ACE, Tad-SYUY»ACo 7431 2,000.0 2,000.0 540.0 2,000.0 2,000.0
31 A4l
1361 [13A43T3Y CASTSESETAUY»AC N3U=A T»03T3Y 2,000.0 2,000.0 540.0 2,000.0 2,000.0
CYUYST2E2T3AU3Y USAUGYY»AC Ta0UGo A3 W3eE3Y3TT4AI3Y
UCGA6Y»AG TCA=E45UCH »T3UATT Y»f
1390 |3.9 2l »T3V4F WY »fi 7451 16,000.0 16,000.0 2,500.0 6,000.0 9,000.0
31 A4l
1393 YUAT " CAZT3T3Y 3t 3Tw»Aar 623V T3T N3U3YuC plaic»C 16,000.0 16,000.0 2,500.0 6,000.0 9,000.0)

U3 -AU3Y »YASTS 3 »T3V450Y»h




M E

Q3|'>>E|'3f N2
Of2YC 120303 8a» ¢

2016 AT31T3Y¢ NaiY I=AC 15-C

N 35 - = afapu=y
20la8=T 4

°5°120 g202gk 2016 AT2T2UE ~Uadek 12632120 <1 tal 20U g26°84 °T120a0TUCSE T28°T2U JaiTeg°dk b212¢21802U 2e2gel=T20£U (20a0=2T12U)
p2g=2g=eUacAlasUUesA" AeT _ 5200 1200020 (242pai g2U) 2025 42T28E2U2Ta ©5°1 2V 92020248°T252UL 2PE2T2T2Y,0E 6Tad2" 2A2U0ai0U°dE

(28627 1£5 12642120 bdx2U)

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= = 3 ATaiU
i_ OT3UT3T»E3TY»AA i = AY13U»YA 3Aa3T3Y pladsc» YaY13(CY plasc»
= rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3Uce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000 AU _ 2@°UA ©T2gastU°s 2,509,498.0 2,509,498.0 629,344.9 1,140,955.3 1,638,671.4 - -
3 ATasl
1100 |1. D28T©3 @1 Taide<d 7100 1,907,909.0 1,907,909.0 480,407.0 838,356.1 1,193,577.5 - g
3 ATail
1110 [1.1 Taslu=IGY NSAT»A 3YRSAA - 46luG6 7131 674,000.0 674,000.0 183,870.1 314,600.5 453,020.0 - g
3 ATail
1111 |asiu3N=AT RBUSIYaY»Ac F3aa3T3Y T3a=T0Y»Aal - 602,000.0 602,000.0 164,123.8 281,480.5 403,340.0 - -
B»YU»fiG " RCYASAIASYY»AC NBU3fi
1112 |pA0C N3AT N=USYUY»A¢ T3/a3T3Y w3AsTuY»ial - oY 7a0 Nade 72,000.0 72,000.0 19,746.3 33,120.0 49,680.0 - -
f=0=h
1120 [1.2 Talu3ICY N=AT»A 3t - 46luGo 7136 866,664.0 866,664.0 185,666.1 338,998.9 494,998.4 - g
3 ATail
1121 |N&8I03N2AT ~4E31ABUCGA6Y»AC NBU3f 866,664.0 866,664.0 185,666.1 338,998.9 494,998.4 - g
1130 |1.3 ZAASYUY»AG G- T=-4ATUSY 13U -ailTasy»aAl=sy 7145 367,245.0 367,245.0 110,870.8 184,756.7 245,559.1 - g
CAST3Y36U3Y A&ilEw TaAl3Y Tx3hY»h
3 ATail
1131 [T»03T3Y TaAu»A 71452 367,245.0 367,245.0 110,870.8 184,756.7 245,559.1 - -
3 ATail
1132 ?)‘QBQ?JYDQ T3AST0400 Yan B»YO»AC, BCYAGAIAYY»AC (Y»A=elt 4a 17,370.0 17,370.0 3,300.3 8,337.6 11,898.5 - -
AGUY=T3Y) RCY3ASA&AISY (M»031AU3Y) AddlEw TasAl=Y (=U=d
3 ATail
1133 33) PCUYST3Y RCYAAIASYY»AC N3U=A 17,370.0 17,370.0 3,300.3 8,337.6 11,898.5 - -
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[33]

u)ii)Bui3 Yu(; I3AE3T3Y W22 104l B»Yu»n@ BQYaoA A6V Y»fiG,
uBOBuBBCYBIBY St apl»Tw Y»n@ »AST36456U3Y, 46A»0=36U3Y,
DAST3Y-YU3Y, 3n1Q3I3Y30U3Y SRESTIYUY»fi (US63645AI2Un
DD 0fi»Yeri. 303V T=1 BQYBanaoAJBY RaglEn1. a&d=(=Yerad
1»&U»AC) TS T3Mx»tas AGET 1. I=3U=3h

2,500.0

2,500.0

250.0

625.0

958.3

1136

) D303 Yu(; 13AE3T3Y T3 104l B»Yu»n@ BQYaoA aoYY»nQ
U20303RCYST3Y 3 Gui»TWY»AC u3YLU3Y AQHEw TaAI3Y N=U3h

2,000.0

2,000.0

300.0

775.0

1,350.0

1137

1) p303| Yu(; T304 4- »EQO EUQauY»nQ (I3U) EBEaTC

Sy 31n3YuQ I=x3¢0C, Cé N=YA=SICY eYY1Q > T Y»f -»ECO
EUGAUY»AC ™ (I3U) TE3EAWC SAWSIASYUC CAZ0U3Y AddlEw TasAl=Y
N=U=

33,000.0

33,000.0

14,491.3

21,701.0

28,789.0

1138

») DBUBYUC T3ASTUAU pB60AI= T3x360 TSHUST»A8»EAS

AadlEw TasAl=Y N=0=H

10,000.0

10,000.0

1,3475

5,652.0

9,000.0|

1139

1) D3U3YUC WA TuaU N»085T T3é»ECUC, 8»0UT3T uY=3T3Y 13U

(»085T26 T2 T Y2 TASICY - 3%»AC UBYASTIE 36 WAC T»1»AasU (»048T

|’3é»EQuC " (I30) 800131 pY3T3Y T30 (0851361231 Y3 TAZIGY
-3Y»AC T WHEYCT3T3Y (»080TY»AC T3x3¢0¢ A&SlEr TasAI3Y N=U=d

9,100.0

9,100.0

9,100.0

9,100.0

9,100.0|

1140

() DBU=IYUC W2A= T4 26 Wi, NSYASICY 8YY1C, hT3Ax3YUC,
R2NAUAT ES0»AC ™ TCxBTSE20»AC T3%UST»AAUSY pl»ToY»AA,
p30YCUY»fiA (8345Y2Y»AA), E=2031Y»AA A3UA 24.00-C6 i»Ta
SREZW»Eal AQET TAAISY N=U=A

13,375.0

13,375.0

13,375.0

13,375.0

13,375.0]

1141

) D3USUSE3USICY TSYATY»ACY SUSASTSEESY Of "3 uS634C

U20303(CY NBUSYUY»AC WA TUAU AYT3YC T»Y13Y0Y»A &3M»tas
AadlEw TasAI=Y N=0=H

500.0

500.0

190.0

500.0

500.0

1142

A) DBUBNDC T3A3T0al Bﬁ_I'BDQY -aT3%1 T»031fintad
AaslEw TasAI=Y N=U=A

270,000.0

270,000.0

62,642.7

117,499.6

162,032.3

1143

A) D3USYUC SAECTCO +38WSA0AAC A3 T x»Y»A " TATYGACYSTY»fi

TASU31AEa0 NB3U=A

500.0

500.0

125.0

250.0

375.0

1144

):\3) D3U3{YuC WA= Tual (u303ea0A 3Uu A=0=ICY R=U3IYUY»Ac)
USA13T3A T30840 (H=0=¢éa fiAas0= QY W2UECY»AC)
12¢3(40A1a5Y CR3T3Y36Y»tas AddlEw TaAI3Y (=U=3h

100.0

100.0

100.0

100.0

100.0

1145

Au) ASYT3AA»0 U»o
3645T3x360C AQdlEw TaAI3Y (=U=3h

600.0

600.0

600.0

600.0

600.0

1147

A1) D3USIVOC WA= T0ail - WY 740 E3VaiAY»fiady, TRASTY»ail
IHEVCTST3Y f»0401Y»C T=x3é0G AdilEn TaiAlsY K303

2,200.0

2,200.0

2,200.0

2,200.0

2,200.0|

1148

) D2USIVAC 122 T0AN0 NYAZIGY 67Y1C T2HU=T»AAU=Y
cimoUsY Aadltw TasAl=Y N=03h

6,000.0

6,000.0

2,849.0

4,141.5

5,281.0|

1300

3. 2UE °T2gasTUu°s

7400

601,589.0

601,589.0

148,937.9

302,599.2

445,093.9




EZ

= = =1 ATadU
= CISUT 3T »E31Y»MA 3_ % AYL3U»YA I3na3T3Y plade» yaY13(CY plade»
& rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
31 A4l
1320 (3.2 P2R=3p3ACYY»A 7412 200.0 200.0 - - 200.0 g
31 A4l
1321 |” BAY»>WCAST3Y AVT»AasAIsY Y»fiasl NBUSIYUC UBeY3ToasAIBY 10U=34 200.0 200.0 - - 200.0 g
N=U3YuC plaic» T3W3AT40 USeN3V4A5UY»A RSNSUSACYY»h)
1330 (3.3 T46lUC T3A0ST3EA0AIATYCO » TSUATH Y »f 7415 95,000.0 95,000.0 25,172.5 51,473.2 72,794.6 g
31 A4l
1331 [P3U3YUC é»+3T3V45AlasY N=2U=3AT40 NaO»AC TR0 Tx3AY»fi 50,000.0 50,000.0 13,9225 28,245.0 39,042.6 g
1334 |2l -4800¢ T3A0ST3EA0AIAVCO VAT umh 45,000.0 45,000.0 11,250.0 23,228.2 33,752.0 g
1340 (3.4 D23U3IYUC Wiase»C »TSUATTY»A SARSYUY»AC 7421 57,389.0 57,389.0 11,478.6 25,825.0 40,172.3 g
USTST3A23A400C6 ~ 136=2[40A1a0YY»A¢ U3 145645UC6
31 A4l
1342 |a»TasAIBY Ta0UCO T»03T3Y CYUYST3E63 T3AU3Y USAUGYY»ACY 57,389.0 57,389.0 11,478.6 25,825.0 40,172.3 g
AT ICABTI=T [C3%ARASAIAY Y»AiC CAST3YS6U3Y TSEe»fiC
VCY3Ye3TaAU=Y 2037 &»13T3Y laic»Go 636740 UCcadY»fi
1350 (3.5 T2AEST3Y - 3Y045UY»f 7422 432,000.0 432,000.0 108,000.0 216,801.0 319,000.0 g
31 A4l
1351 [T»03T3Y Ix3fV»fi 432,000.0 432,000.0 108,000.0 216,801.0 319,000.0 g
1360 |3.6 @A6W U»fi TANA»ACE, Tas-2YUY»ACo 7431 16,000.0 16,000.0 4,036.8 8,000.0 12,177.0 g
31 A4l
1361 [13A43T3Y CASTSESETAUY»AC N3U=A T»03T3Y 16,000.0 16,000.0 4,036.8 8,000.0 12,177.0 g
CYUYST2E2T3AU3Y USAUGYY»AC Ta0UGo A3 T 3eE3Y3TT4AI3Y
UCGA6Y»AG TCA=E45UCH »T3UATTY»f
1390 |3.9 2t »T3V4F WY »fi 7451 1,000.0 1,000.0 250.0 500.0 750.0 g
31 A4l
1393 |Gf»YUAT " CABTST3Y 3t 3T »AaT 633V T3T N3U3YUC plaic»C 1,000.0 1,000.0 250.0 500.0 750.0 g

Uasmru=-AU3Y »YAST= 3 »T30450V»A




L

Q3|'>>E|'3f N2
Of2YC 120303 8a» ¢

2016 AT31T3Y¢ NaiY I=AC 15-C

N 35 - 2 4iaBU=Y
20406=15

°5°120 g202gk 2016 AT2T2UE ~Uadek 12632120 <1 tal 20U g26°84 °T120a0TUCSE T28°T2U JaiTeg°dk b212¢21802U 2e2gel=T20£U (20a0=2T12U)
p2g=2g=eUacAlasUUesA" AeT _ 5200 1200020 (242pai g2U) 2025 42T28E2U2Ta ©5°1 2V 92020248°T252UL 2PE2T2T2Y,0E 6Tad2" 2A2U0ai0U°dE

(L 2iA=2poU 125842120 p&dx20)

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= = =1 ATaU
i_ OT3UT3T»E3TY»AA i = AY13U»YA 3Aa3T3Y pladsc» YaY13(CY plasc»
= rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3Uce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000 AU _ 2@°UA ©T2gastU°s 518,038.6 518,038.6 147,859.5 255,741.1 368,429.6 - -
31 A4l
1100 |1. D28T©3 @1 Taide<d 7100 357,478.4 357,478.4 110,335.4 180,289.1 252,024.2 - E
31 A4l
1110 |1.1 T48lU3ICY N3AT»f 3YR2AA -45luce 7131 101,182.9 101,182.9 31,451.6 49,965.2 68,562.3 - g
31 A4l
1111 |asiu3N=AT RBUSIYaY»Ac F3aa3T3Y T3a=T0Y»Aal - 87,856.2 87,856.2 26,557.6 40,976.2 55,863.7 - -
B»YU»fiG " RCYASAIASYY»AC NBU3fi
1112 |pA0C N3AT N=USYUY»A¢ T3/a3T3Y w3AsTuY»ial - oY 7a0 Nade 13,326.7 13,326.7 4,894.0 8,989.0 12,698.6 - -
(=0=h
1120 |1.2 T48l0=ICY NBAT»A 3t -4sluco 7136 186,500.0 186,500.0 50,907.4 86,735.3 123,821.7 - E
31 A4l
1121 |N&8I03N2AT ~4E31ABUCGA6Y»AC NBU3f 186,500.0 186,500.0 50,907.4 86,735.3 123,821.7| - g
1130 |1.3 ZAASYUY»AG G- T=-4ATUSY 13U -ailTasy»aAl=sy 7145 69,795.5 69,795.5 27,976.4 43,588.6 59,640.2 - g
CAZT=Y36U3Y A&SlEw TA0AIBY Tx3AY»A
31 A4l
1131 [T»03T3Y Tadfuxf 71452 69,795.5 69,795.5 27,976.4 43,588.6 59,640.2 - 1
31 A4l
1132 ?)‘QBQ?JYDQ T3AST0400 Yan B»YO»AC, BCYAGAIAYY»AC (Y»A=elt 4a 13,765.0 13,765.0 3,303.6 7,433.1 11,837.9 - -
NCUY=T3Y) RCY2A3AAAIBY (»031AU=Y) AdslEw TasAl=Y f=U=3d
31 A4l
1133 33) PCUYST3Y RCYAAIASYY»AC N3U=A 13,765.0 13,765.0 3,303.6 7,433.1 11,837.9 - -




GZ

= =

= CI3UT3T»E31Y»NA 3_ % AYL3U»YA I3Aa3T3Y plaog» yaY13(CY pladg»

& rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1136 |-) D3USYUC T2AAST3Y T2ASTUAU B»YU»AC, BCYATAIASY Y»AC, 500.0 500.0 90.0 240.0 360.0
UB0B0SACYST3Y S Qui»THY»A¢ 03Y2U3Y AdslEw TasAl=Y N=U=h

1137 |1) D2U3YUC T3ASTUAIU 4-»ECO EUGAUY»AC ™ (I3U) TE3EATWC 7,500.0 7,500.0 3,882.7 5,834.2 7,420.2
SHTSLABYUG T3x360C, GET NBYASICY 6YY1C Gui»TuY»f 4-»ECo
EUGAUY»AC ~ (IBU) TE3EAWC SAT31ASYUC CAZ6USY AddlEr TasAl=y
f=U=h

1138 |») D3U3YUC WA TU4U p200AI3 T3x360 T3%UST»A8E4D 750.0 750.0 141.0 532.0 732.0
RadlEw TasAl=Y N=0=h

1139 %) DB2U3IYUC T3AST04U N»0481 T3é»ECUC, e»0UT3T WY3T3Y T30 3,150.0 3,150.0 3,150.0 3,150.0 3,150.0
(»085T=26 T2 T Y2 TASICY - 3%»AC UBYASTIE 36 WAC T»1»AasU (»048T
136»E00C ™ (T30) e»0UT3T pY3T3Y T30 (0851236131 Y3 TAS(CY
-3Y»AC T WHEYCT3T3Y (»080TY»AC T3x3¢0C A&slEr TasAI3Y N=U=d

1140 |¢) D3USYUC WA Tuall 3¢ ARG, NSYASICY 8YY1C, T3Ax3YUG, 2,185.5 2,185.5 2,185.5 2,185.5 2,185.5
R2NAUAT ES0»AC ™ TCxBTSE20»AC T3%UST»AAUSY pi»ToY»AA,
p30YCUY»fiA (8345Y3Y»AA), E3031Y»AA A3UA 24.00-C6 i»Ta
SREST ka0 AlET TasAIBY =02

1141 |A) D3U3030303ICY TSYAYY»ACY NBUSASTWIEE3Y ©f "3 030306 100.0 100.0 90.0 100.0 100.0
U20303(CY NBUSYUY»AC WA TUAU AYT3YC T»Y13Y0Y»A &3M»tas
RadlEw TasAl=Y N=0=h

1142 |A) D3USYUC WA TU4U SAWSUCY -4T3%1 T»031AinE4d 40,000.0 40,000.0 13,863.5 22,521.7 32,010.5
AablEw TasAl3Y N=3U3h

1143 |A) D3UBIYUC SAECTCO +~28W3A0AAC A3 W x»Y»fi - TATYAACYSTY»A 105.0 105.0 36.1 60.1 104.1
TASU317i»E40 N2U=h

1144 A=) D2U3YUC T3AST0AU (u263640A13UN A=03(CY NBUSYUY»AC) 40.0 40.0 40.0 40.0 40.0
UBAI=T3A 130840 (L263640A130p »MA&0ZICY T3UECY»AC)
I3¢3a0AlaY GAZT3Y36Y»E45 AadlEw TasAl=Y N=U=h

1147 |AY) D2U3YUC T3ASTU4 740 E3YaiAY»iail, TRAZTY»fail 700.0 700.0 700.0 700.0 700.0
THEVCT2T3Y (0451V»AC T3x360C AddlEw TasAl=Y N=U=h

1148 |A») D3U3YUC WA Tual NBYASICY 6YY1¢ TSHUST»AAUSY 1,000.0 1,000.0 494.0 792.0 1,000.0
CA=6U=Y AadlEw TasAl=Y f=U=d

1300 (3. 2UE °T2gasTUos 7400 160,560.2 160,560.2 37,524.1 75,452.0 116,405.4
31 A4l

1320 (3.2 P2R=3p3ACYY»A 7412 940.0 940.0 - - 940.0
31 A4l

1321 ~ BAY»WCAST3Y AVT»AasAIAsY Y»fiasl NBUSIYUC UBeY3ToasAIBY 10U=34 940.0 940.0 - - 940.0

N=U3YuC plaic» T3W=3AT40 USeN3V4A5UY»A RSNSUSACYY»h)




az

= =

= CISUT 3T »E31Y»MA 3_ % AYL3U»YA I3na3T3Y plade» yaY13(CY plade»

& rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1330 (3.3 T46lUC T3A0ST3EA0AIATYCO » TSUATH Y »f 7415 8,460.0 8,460.0 2,229.3 4,230.0 6,345.0 g
31 A4l

1331 [P3U3(YUG é»+3T3V4AlasY N=2U3AT40 NaO»AC TR0 Tx3AY»fi 7,500.0 7,500.0 1,989.3 3,750.0 5,625.0 g

1334 |2l -4800¢ T3A0ST3EA0AIAVCO VAT umh 960.0 960.0 240.0 480.0 720.0 -

1340 (3.4 D23U3IYUC plase»C »TSUATTY»A SARSYUY»AC 7421 18,413.1 18,413.1 2,108.0 4,744.8 9,818.1 g
USTST3A2A400C6 ~ 1362[40A1a0YY»A¢ U3 145645UC6
31 A4l

1342 |a»TasAIBY Ta0UCO T»03T3Y CYUYST3E63 T3AU3Y USAUGYY»ACY 18,413.1 18,413.1 2,108.0 4,744.8 9,818.1] g
A3 TICAZTI=T [C3%ARASAIAY Y»AiC CAZT3YS6U3Y TSEe»fiC
VCY3Ye3TaAU=Y 2030 &»13T3Y laic»Go 636740 UCcadY»fi

1350 (3.5 T2AEST3Y - 3Y045UY»f 7422 127,247.1 127,247.1 31,811.8 63,704.2 95,435.3 g
31 A4l

1351 [T»03T3Y Ix3fV»fi 127,247.1 127,247.1 31,811.8 63,704.2 95,435.3 g

1360 |3.6 @A6W U»fi TAA»ACE, Tad-SYUY»ACo 7431 5,000.0 5,000.0 1,250.0 2,523.0 3,492.0 g
31 A4l

1361 [13AE3T3Y CASTSESETAUY»AC N3U=A T»03T3Y 5,000.0 5,000.0 1,250.0 2,523.0 3,492.0 g
CYUYST2E2T3AU3Y USAUGYY»AC Ta0UGo A3 T3eE3Y3TT4AI3Y
UCGa6Y»AG TCA=E4A5UCH »T3UATT Y»A

1390 |3.9 2l »T3V4F WY »fi 7451 500.0 500.0 125.0 250.0 375.0 g
31 A4l

1393 |Gf»YUAT " CABT3T3Y 3t 3T &3U3Y =1 N=3U3VaC plase»C 500.0 500.0 125.0 250.0 375.0 g

Uasmru=-AU3Y »YAST= 3 »T30450V»A




2E

Q3|'>>E|'3f N2
Of2YC 120303 8a» ¢

2016 AT31T3Y¢ NaiY I=AC 15-C

N 35 - 2 4iaBU=Y
20406=1 6

°5°120 g202gk 2016 AT2T2UE ~Uadek 12632120 <1 tal 20U g26°84 °T120a0TUCSE T28°T2U JaiTeg°dk b212¢21802U 2e2gel=T20£U (20a0=2T12U)
p2g=2g=eUacAlasUUesA" AeT _ 5200 1200020 (242pai g2U) 2025 42T28E2U2Ta ©5°1 2V 92020248°T252UL 2PE2T2T2Y,0E 6Tad2" 2A2U0ai0U°dE

(%d°~ a0UE 12842120 pde=2U0)

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= = =1 ATaU
i_ OT3UT3T»E3TY»AA i = AY13U»YA 3Aa3T3Y pladsc» YaY13(CY plasc»
= rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3Uce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000 AU _ 2@°UA ©T2gastU°s 1,252,143.0 1,252,143.0 322,173.6 602,263.5 871,787.1 - -
31 A4l
1100 |1. D28T©3 @1 Taide<d 7100 872,330.8 872,330.8 223,919.2 395,437.5 581,095.8 - E
31 A4l
1110 |1.1 T46lu3IGY NBAT»A SYR2AA -4sluce 7131 304,925.0 304,925.0 78,266.5 134,105.6 202,758.7 - E
31 A4l
1111 |asiu3N=AT RBUSIYaY»Ac F3aa3T3Y T3a=T0Y»Aal - 231,980.0 231,980.0 59,154.9 100,550.9 153,426.6| - -
B»YU»fiG " RCYASAIASYY»AC NBU3fi
1112 |pA0C N3AT N=USYUY»A¢ T3/a3T3Y w3AsTuY»ial - oY 7a0 Nade 72,945.0 72,945.0 19,111.6 33,554.7 49,332.1 - -
(=0=h
1120 |1.2 T48l0=ICY NBAT»A 3t -4sluco 7136 485,600.8 485,600.8 107,659.6 206,882.7 305,355.3 - E
31 A4l
1121 |N&8I03N2AT ~4E31ABUCGA6Y»AC NBU3f 485,600.8 485,600.8 107,659.6 206,882.7 305,355.3 - g
1130 |1.3 ZAASYUY»AG G- T=-4ATUSY 13U -ailTasy»aAl=sy 7145 81,805.0 81,805.0 37,993.1 54,449.2 72,981.8 - g
CAZT=Y36U3Y A&SlEw TA0AIBY Tx3AY»A
31 A4l
1131 [T»03T3Y Tadfuxf 71452 81,805.0 81,805.0 37,993.1 54,449.2 72,981.8 - 1
31 A4l
1132 ?)‘QBQ?JYDQ T3AST0400 Yan B»YO»AC, BCYAGAIAYY»AC (Y»A=elt 4a 10,380.0 10,380.0 2,595.0 5,190.0 8,350.0 - -
NCUY=T3Y) RCY2A3AAAIBY (»031AU=Y) AdslEw TasAl=Y f=U=3d
31 A4l
1133 33) PCUYST3Y RCYAAIASYY»AC N3U=A 10,380.0 10,380.0 2,595.0 5,190.0 8,350.0 - -




Bz

oI T3T»E3TY»AA

Anmnwbh
MM

AY130»YA

3313y },lUéfJ(;»

yéY13UQY },lUéfJ(;»

1-CY »é=30sl=T

1-GY Tce=Ui=T

1-CY »é=30el=T

1-GY Tce=Ui=T

9 3(Ce

2

6

7

10

11

12

E ~| Snnh MM
[33]

u)ii)Bui3 Yu(; I3AE3T3Y W22 104l B»Yu»n@ BQYaoA A6V Y»fiG,
uBOBuBBCYBIBY St apl»Tw Y»n@ »AST36456U3Y, 46A»0=36U3Y,
DAST3Y-YU3Y, 3n1Q3I3Y30U3Y SRESTIYUY»fi (US63645AI2Un
DD 0fi»Yeri. 303V T=1 BQYBanaoAJBY RaglEn1. a&d=(=Yerad
1»&U»AC) TS T3Mx»tas AGET 1. I=3U=3h

1,000.0

1,000.0

250.0

500.0

750.0

1136

) D303 Yu(; 13AE3T3Y T3 104l B»Yu»n@ BQYaoA aoYY»nQ
U20303RCYST3Y 3 Gui»TWY»AC u3YLU3Y AQHEw TaAI3Y N=U3h

2,500.0

2,500.0

625.0

1,250.0

1,875.0

1137

1) p303| Yu(; T304 4- »EQO EUQauY»nQ (I3U) EBEaTC

Sy 31n3YuQ I=x3¢0C, Cé N=YA=SICY eYY1Q > T Y»f -»ECO
EUGAUY»AC ™ (I3U) TE3EAWC SAWSIASYUC CAZ0U3Y AddlEw TasAl=Y
N=U=

17,000.0

17,000.0

8,740.7

13,250.7

16,856.1]

1138

») DBUBYUC T3ASTUAU pB60AI= T3x360 TSHUST»A8»EAS

AadlEw TasAl=Y N=0=H

4,250.0

4,250.0

1,188.5

1,967.4

3,569.9

1139

1) D3U3YUC WA TuaU N»085T T3é»ECUC, 8»0UT3T uY=3T3Y 13U

(»085T26 T2 T Y2 TASICY - 3%»AC UBYASTIE 36 WAC T»1»AasU (»048T

|’3é»EQuC " (I30) 800131 pY3T3Y T30 (0851361231 Y3 TAZIGY
-3Y»AC T WHEYCT3T3Y (»080TY»AC T3x3¢0¢ A&SlEr TasAI3Y N=U=d

6,300.0

6,300.0

6,300.0

6,300.0

6,300.0|

1140

() DBU=IYUC W2A= T4 26 Wi, NSYASICY 8YY1C, hT3Ax3YUC,
R2NAUAT ES0»AC ™ TCxBTSE20»AC T3%UST»AAUSY pl»ToY»AA,
p30YCUY»fiA (8345Y2Y»AA), E=2031Y»AA A3UA 24.00-C6 i»Ta
SREZW»Eal AQET TAAISY N=U=A

5,155.5

5,155.5

5,155.5

5,155.5

5,155.5]

1141

) D3USUSE3USICY TSYATY»ACY SUSASTSEESY Of "3 uS634C

U20303(CY NBUSYUY»AC WA TUAU AYT3YC T»Y13Y0Y»A &3M»tas
AadlEw TasAI=Y N=0=H

250.0

250.0

250.0

250.0

250.0

1142

A) DBUBNDC T3A3T0al Bﬁ_I'BDQY -aT3%1 T»031fintad
AaslEw TasAI=Y N=U=A

31,000.0

31,000.0

9,948.7

17,149.1

26,010.8

1143

A) D3USYUC SAECTCO +38WSA0AAC A3 T x»Y»A " TATYGACYSTY»fi

TASU31AEa0 NB3U=A

450.0

450.0

115.2

230.0

345.0

1144

):\3) D3U3{YuC WA= Tual (u303ea0A 3Uu A=0=ICY R=U3IYUY»Ac)
USA13T3A T30840 (H=0=¢éa fiAas0= QY W2UECY»AC)
12¢3(40A1a5Y CR3T3Y36Y»tas AddlEw TaAI3Y (=U=3h

80.0

80.0

50.0

50.0

80.0

1145

Au) ASYT3AA»0 U»o
3645T3x360C AQdlEw TaAI3Y (=U=3h

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

1147

A1) D3USIVOC WA= T0ail - WY 740 E3VaiAY»fiady, TRASTY»ail
IHEVCTST3Y f»0401Y»C T=x3é0G AdilEn TaiAlsY K303

1,750.0

1,750.0

1,750.0

1,750.0

1,750.0

1148

) D2USIVAC 122 T0AN0 NYAZIGY 67Y1C T2HU=T»AAU=Y
cimoUsY Aadltw TasAl=Y N=03h

1,639.5

1,639.5

974.5

1,356.5

1,639.5

1300

3. 2UE °T2gasTUu°s

7400

379,812.2

379,812.2

98,254.4

206,826.0

290,691.3




6EZ

= =

= CISUT 3T »E31Y»MA 3_ % AYL3U»YA I3na3T3Y plade» yaY13(CY plade»

& rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

31 A4l

1320 (3.2 P2R=3p3ACYY»A 7412 2,560.0 2,560.0 - - 2,560.0 g
31 A4l

1321 |” BAY»>WCAST3Y AVT»AasAIsY Y»fiasl NBUSIYUC UBeY3ToasAIBY 10U=34 2,560.0 2,560.0 - - 2,560.0 g
N=U3YuC plaic» T3W3AT40 USeN3V4A5UY»A RSNSUSACYY»h)

1330 (3.3 T46lUC T3A0ST3EA0AIATYCO » TSUATH Y »f 7415 28,533.0 28,533.0 8,129.2 22,855.6 27,055.5 g
31 A4l

1331 [P3U3YUC é»+3T3V45AlasY N=2U=3AT40 NaO»AC TR0 Tx3AY»fi 17,867.0 17,867.0 4,466.8 12,572.8 16,389.5 g

1334 |2l -4800¢ T3A0ST3EA0AIAVCO VAT umh 10,666.0 10,666.0 3,662.4 10,282.8 10,666.0 g

1340 (3.4 D23U3IYUC Wiase»C »TSUATTY»A SARSYUY»AC 7421 44,828.9 44,828.9 8,965.8 20,172.6 31,380.2 g
USTST3A23A400C6 ~ 136=2[40A1a0YY»A¢ U3 145645UC6
31 A4l

1342 |a»TasAIBY Ta0UCO T»03T3Y CYUYST3E63 T3AU3Y USAUGYY»ACY 44,828.9 44,828.9 8,965.8 20,172.6 31,380.2 g
AT ICABTI=T [C3%ARASAIAY Y»AiC CAST3YS6U3Y TSEe»fiC
VCY3Ye3TaAU=Y 2037 &»13T3Y laic»Go 636740 UCcadY»fi

1350 (3.5 T2AEST3Y - 3Y045UY»f 7422 294,290.3 294,290.3 78,759.4 158,997.8 222,076.6 g
31 A4l

1351 [T»03T3Y Ix3fV»fi 294,290.3 294,290.3 78,759.4 158,997.8 222,076.6 g

1360 |3.6 @A6W U»fi TANA»ACE, Tas-2YUY»ACo 7431 9,000.0 9,000.0 2,250.0 4,500.0 7,169.0 g
31 A4l

1361 [13A43T3Y CASTSESETAUY»AC N3U=A T»03T3Y 9,000.0 9,000.0 2,250.0 4,500.0 7,169.0 g
CYUYST2E2T3AU3Y USAUGYY»AC Ta0UGo A3 T 3eE3Y3TT4AI3Y
UCGA6Y»AG TCA=E45UCH »T3UATTY»f

1390 |3.9 2t »T3V4F WY »fi 7451 600.0 600.0 150.0 300.0 450.0 g
31 A4l

1393 |Gf»YUAT " CABTST3Y 3t 3T »AaT 633V T3T N3U3YUC plaic»C 600.0 600.0 150.0 300.0 450.0 g

Uasmru=-AU3Y »YAST= 3 »T30450V»A




115

Q3|'>>E|'3f N2
Of2YC 120303 8a» ¢

2016 AT31T3Y¢ NaiY I=AC 15-C

N 35 - = afapu=y
20la8=T 7

°5°120 g202gk 2016 AT2T2UE ~Uadek 12632120 <1 tal 20U g26°84 °T120a0TUCSE T28°T2U JaiTeg°dk b212¢21802U 2e2gel=T20£U (20a0=2T12U)
p2g=2g=eUacAlasUUesA" AeT _ 5200 1200020 (242pai g2U) 2025 42T28E2U2Ta ©5°1 2V 92020248°T252UL 2PE2T2T2Y,0E 6Tad2" 2A2U0ai0U°dE

(TeUTsaU 12652120 bdz20)

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= = 3 ATaiU
i_ OT3UT3T»E3TY»AA i = AY13U»YA 3Aa3T3Y pladsc» YaY13(CY plasc»
= rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3Uce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000 AU _ 2@°UA ©T2gastU°s 5,287,875.5 5,287,875.5 1,426,780.2 2,562,108.6 3,658,025.9 - -
3 ATasl
1100 |1. D28T©3 @1 Taide<d 7100 4,146,354.0 4,146,354.0 1,132,964.5 1,977,192.4 2,798,144.6 - g
3 ATail
1110 [1.1 Taslu=IGY NSAT»A 3YRSAA - 46luG6 7131 2,295,716.5 2,295,716.5 581,746.4 1,045,034.1 1,510,044.4 - g
3 ATail
1111 |asiu3N=AT RBUSIYaY»Ac F3aa3T3Y T3a=T0Y»Aal - 2,200,000.0 2,200,000.0 551,000.0 1,001,000.0 1,444,000.0 - -
B»YU»fiG " RCYASAIASYY»AC NBU3fi
1112 |pA0C N3AT N=USYUY»A¢ T3/a3T3Y w3AsTuY»ial - oY 7a0 Nade 95,716.5 95,716.5 30,746.4 44,034.1 66,044.4 - -
f=0=h
1120 [1.2 Talu3ICY N=AT»A 3t - 46luGo 7136 1,112,459.0 1,112,459.0 250,682.2 450,545.9 647,475.4 - g
3 ATail
1121 |N&8I03N2AT ~4E31ABUCGA6Y»AC NBU3f 1,112,459.0 1,112,459.0 250,682.2 450,545.9 647,475.4 - g
1130 |1.3 ZAASYUY»AG G- T=-4ATUSY 13U -ailTasy»aAl=sy 7145 738,178.5 738,178.5 300,535.9 481,612.4 640,624.8 - g
CAST3Y36U3Y A&ilEw TaAl3Y Tx3hY»h
3 ATail
1131 [T»03T3Y TaAu»A 71452 738,178.5 738,178.5 300,535.9 481,612.4 640,624.8 - -
3 ATail
1132 ?)‘QBQ?JYDQ T3AST0400 Yan B»YO»AC, BCYAGAIAYY»AC (Y»A=elt 4a 27,000.0 27,000.0 6,750.0 13,500.0 20,250.0 - -
AGUY=T3Y) RCY3ASA&AISY (M»031AU3Y) AddlEw TasAl=Y (=U=d
3 ATail
1133 33) PCUYST3Y RCYAAIASYY»AC N3U=A 27,000.0 27,000.0 6,750.0 13,500.0 20,250.0 - -




E

oI T3T»E3TY»AA

Anmnwbh
MM

AY130»YA

3313y },lUéfJ(;»

yéY13UQY },lUéfJ(;»

1-CY »é=30sl=T

1-GY Tce=Ui=T

1-CY »é=30el=T

1-GY Tce=Ui=T

9 3(Ce

2

6

7

10

11
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E ~| Snnh MM
[33]

u)ii)Bui3 Yu(; I3AE3T3Y W22 104l B»Yu»n@ BQYaoA A6V Y»fiG,
uBOBuBBCYBIBY St apl»Tw Y»n@ »AST36456U3Y, 46A»0=36U3Y,
DAST3Y-YU3Y, 3n1Q3I3Y30U3Y SRESTIYUY»fi (US63645AI2Un
DD 0fi»Yeri. 303V T=1 BQYBanaoAJBY RaglEn1. a&d=(=Yerad
1»&U»AC) TS T3Mx»tas AGET 1. I=3U=3h

500.0

500.0

125.0

250.0

375.0

1136

) D303 Yu(; 13AE3T3Y T3 104l B»Yu»n@ BQYaoA aoYY»nQ
U20303RCYST3Y 3 Gui»TWY»AC u3YLU3Y AQHEw TaAI3Y N=U3h

1,500.0

1,500.0

450.0

825.0

1,150.0

1137

1) p303| Yu(; T304 4- »EQO EUQauY»nQ (I3U) EBEaTC

Sy 31n3YuQ I=x3¢0C, Cé N=YA=SICY eYY1Q > T Y»f -»ECO
EUGAUY»AC ™ (I3U) TE3EAWC SAWSIASYUC CAZ0U3Y AddlEw TasAl=Y
N=U=

133,000.0

133,000.0

51,254.6

84,698.2

113,646.7

1138

») DBUBYUC T3ASTUAU pB60AI= T3x360 TSHUST»A8»EAS

AadlEw TasAl=Y N=0=H

35,000.0

35,000.0

5,874.7

25,200.0

35,000.0

1139

1) D3U3YUC WA TuaU N»085T T3é»ECUC, 8»0UT3T uY=3T3Y 13U

(»085T26 T2 T Y2 TASICY - 3%»AC UBYASTIE 36 WAC T»1»AasU (»048T

|’3é»EQuC " (I30) 800131 pY3T3Y T30 (0851361231 Y3 TAZIGY
-3Y»AC T WHEYCT3T3Y (»080TY»AC T3x3¢0¢ A&SlEr TasAI3Y N=U=d

8,050.0

8,050.0

7,700.0

8,050.0

8,050.0|

1140

() DBU=IYUC W2A= T4 26 Wi, NSYASICY 8YY1C, hT3Ax3YUC,
R2NAUAT ES0»AC ™ TCxBTSE20»AC T3%UST»AAUSY pl»ToY»AA,
p30YCUY»fiA (8345Y2Y»AA), E=2031Y»AA A3UA 24.00-C6 i»Ta
SREZW»Eal AQET TAAISY N=U=A

41,204.3

41,204.3

34,434.3

41,204.3

41,204.3

1141

) D3USUSE3USICY TSYATY»ACY SUSASTSEESY Of "3 uS634C

U20303(CY NBUSYUY»AC WA TUAU AYT3YC T»Y13Y0Y»A &3M»tas
AadlEw TasAI=Y N=0=H

350.0

350.0

74.9

160.0

225.0

1142

A) DBUBNDC T3A3T0al Bﬁ_I'BDQY -aT3%1 T»031fintad
AaslEw TasAI=Y N=U=A

400,000.0

400,000.0

137,587.3

233,029.6

336,788.0

1143

A) D3USYUC SAECTCO +38WSA0AAC A3 T x»Y»A " TATYGACYSTY»fi

TASU31AEa0 NB3U=A

150.0

150.0

375

75.0

112.5

1144

):\3) D3U3{YuC WA= Tual (u303ea0A 3Uu A=0=ICY R=U3IYUY»Ac)
USA13T3A T30840 (H=0=¢éa fiAas0= QY W2UECY»AC)
12¢3(40A1a5Y CR3T3Y36Y»tas AddlEw TaAI3Y (=U=3h

500.0

500.0

125.0

250.0

375.0

1145

Au) ASYT3AA»0 U»o
3645T3x360C AQdlEw TaAI3Y (=U=3h

43,000.0

43,000.0

36,415.0

43,000.0

43,000.0

1147

A1) D3USIVOC WA= T0ail - WY 740 E3VaiAY»fiady, TRASTY»ail
IHEVCTST3Y f»0401Y»C T=x3é0G AdilEn TaiAlsY K303

2,715.5

2,715.5

2,537.5

2,715.5

2,715.5]

1148

) D2USIVAC 122 T0AN0 NYAZIGY 67Y1C T2HU=T»AAU=Y
cimoUsY Aadltw TasAl=Y N=03h

45,208.7

45,208.7

17,170.1

28,654.8

37,732.8

1300

3. 2UE °T2gasTUu°s

7400

1,141,521.5

1,141,521.5

293,815.7

584,916.2

859,881.3




ZE

= = =1 ATadU
= CISUT 3T »E31Y»MA 3_ % AYL3U»YA I3na3T3Y plade» yaY13(CY plade»
& rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
31 A4l
1320 (3.2 P2R=3p3ACYY»A 7412 4,960.0 4,960.0 - - 4,960.0 g
31 A4l
1321 |” BAY»>WCAST3Y AVT»AasAIsY Y»fiasl NBUSIYUC UBeY3ToasAIBY 10U=34 4,960.0 4,960.0 - - 4,960.0 g
N=U3YuC plaic» T3W3AT40 USeN3V4A5UY»A RSNSUSACYY»h)
1330 (3.3 T46lUC T3A0ST3EA0AIATYCO » TSUATH Y »f 7415 304,000.0 304,000.0 76,000.0 152,000.0 223,000.0 g
31 A4l
1331 [P3U3YUC é»+3T3V45AlasY N=2U=3AT40 NaO»AC TR0 Tx3AY»fi 300,000.0 300,000.0 75,000.0 150,000.0 220,000.0 g
1334 |2l -4800¢ T3A0ST3EA0AIAVCO VAT umh 4,000.0 4,000.0 1,000.0 2,000.0 3,000.0) g
1340 (3.4 D23U3IYUC Wiase»C »TSUATTY»A SARSYUY»AC 7421 58,561.1 58,561.1 14,739.6 29,280.7 43,921.0 g
USTST3A23A400C6 ~ 136=2[40A1a0YY»A¢ U3 145645UC6
31 A4l
1342 |a»TasAIBY Ta0UCO T»03T3Y CYUYST3E63 T3AU3Y USAUGYY»ACY 58,561.1 58,561.1 14,739.6 29,280.7 43,921.0 g
AT ICABTI=T [C3%ARASAIAY Y»AiC CAST3YS6U3Y TSEe»fiC
VCY3Ye3TaAU=Y 2037 &»13T3Y laic»Go 636740 UCcadY»fi
1350 (3.5 T2AEST3Y - 3Y045UY»f 7422 762,000.4 762,000.4 200,076.1 397,635.5 579,000.3 g
31 A4l
1351 [T»03T3Y Ix3fV»fi 762,000.4 762,000.4 200,076.1 397,635.5 579,000.3 g
1360 |3.6 @A6W U»fi TANA»ACE, Tas-2YUY»ACo 7431 11,000.0 11,000.0 2,750.0 5,500.0 8,250.0 g
31 A4l
1361 [13A43T3Y CASTSESETAUY»AC N3U=A T»03T3Y 11,000.0 11,000.0 2,750.0 5,500.0 8,250.0) g
CYUYST2E2T3AU3Y USAUGYY»AC Ta0UGo A3 T 3eE3Y3TT4AI3Y
UCGA6Y»AG TCA=E45UCH »T3UATTY»f
1390 |3.9 2t »T3V4F WY »fi 7451 1,000.0 1,000.0 250.0 500.0 750.0 g
31 A4l
1393 |Gf»YUAT " CABTST3Y 3t 3T »AaT 633V T3T N3U3YUC plaic»C 1,000.0 1,000.0 250.0 500.0 750.0 g

Uasmru=-AU3Y »YAST= 3 »T30450V»A




EE

Q3|'>>E|'3f N2
Of2YC 120303 8a» ¢

2016 AT31T3Y¢ NaiY I=AC 15-C

N 35 - 2 4iaBU=Y
20406=18

°5°120 g202gk 2016 AT2T2UE ~Uadek 12632120 <1 tal 20U g26°84 °T120a0TUCSE T28°T2U JaiTeg°dk b212¢21802U 2e2gel=T20£U (20a0=2T12U)
p2g=2g=eUacAlasUUesA" AeT _ 5200 1200020 (242pai g2U) 2025 42T28E2U2Ta ©5°1 2V 92020248°T252UL 2PE2T2T2Y,0E 6Tad2" 2A2U0ai0U°dE

(Z2E2A£2-6°7 286TE2 12542120 bdx20)

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= = 3 ATaiU
i_ OT3UT3T»E3TY»AA i = AY13U»YA 3Aa3T3Y pladsc» YaY13(CY plasc»
= rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3Uce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000 AU _ 2@°UA ©T2gastU°s 1,774,443.7 1,774,443.7 468,790.0 857,804.6 1,275,593.0 - -
3 ATasl
1100 |1. D28T©3 @1 Taide<d 7100 1,295,452.0 1,295,452.0 350,678.7 616,384.2 917,908.4 - g
3 ATail
1110 [1.1 Taslu=IGY NSAT»A 3YRSAA - 46luG6 7131 430,000.0 430,000.0 111,774.4 212,482.7 325,111.6 - g
3 ATail
1111 |asiu3N=AT RBUSIYaY»Ac F3aa3T3Y T3a=T0Y»Aal - 340,000.0 340,000.0 89,194.4 167,820.1 255,644.2 - -
B»YU»fiG " RCYASAIASYY»AC NBU3fi
1112 |pA0C N3AT N=USYUY»A¢ T3/a3T3Y w3AsTuY»ial - oY 7a0 Nade 90,000.0 90,000.0 22,580.0 44,662.6 69,467.4 - -
f=0=h
1120 [1.2 Talu3ICY N=AT»A 3t - 46luGo 7136 605,000.0 605,000.0 133,100.0 245,030.8 378,604.9 - g
3 ATail
1121 |N&8I03N2AT ~4E31ABUCGA6Y»AC NBU3f 605,000.0 605,000.0 133,100.0 245,030.8 378,604.9 - g
1130 |1.3 ZAASYUY»AG G- T=-4ATUSY 13U -ailTasy»aAl=sy 7145 260,452.0 260,452.0 105,804.3 158,870.7 214,191.9 - g
CAST3Y36U3Y A&ilEw TaAl3Y Tx3hY»h
3 ATail
1131 [T»03T3Y TaAu»A 71452 260,452.0 260,452.0 105,804.3 158,870.7 214,191.9 - -
3 ATail
1132 ?)‘QBQ?JYDQ T3AST0400 Yan B»YO»AC, BCYAGAIAYY»AC (Y»A=elt 4a 10,000.0 10,000.0 2,675.0 4,083.3 7,083.3 - -
AGUY=T3Y) RCY3ASA&AISY (M»031AU3Y) AddlEw TasAl=Y (=U=d
3 ATail
1133 33) PCUYST3Y RCYAAIASYY»AC N3U=A 10,000.0 10,000.0 2,675.0 4,083.3 7,083.3 - -
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[33]

u)ii)Bui3 Yu(; I3AE3T3Y W22 104l B»Yu»n@ BQYaoA A6V Y»fiG,
uBOBuBBCYBIBY St apl»Tw Y»n@ »AST36456U3Y, 46A»0=36U3Y,
DAST3Y-YU3Y, 3n1Q3I3Y30U3Y SRESTIYUY»fi (US63645AI2Un
DD 0fi»Yeri. 303V T=1 BQYBanaoAJBY RaglEn1. a&d=(=Yerad
1»&U»AC) TS T3Mx»tas AGET 1. I=3U=3h

4,000.0

4,000.0

450.0

1,850.0

2,780.0|

1136

) D303 Yu(; 13AE3T3Y T3 104l B»Yu»n@ BQYaoA aoYY»nQ
U20303RCYST3Y 3 Gui»TWY»AC u3YLU3Y AQHEw TaAI3Y N=U3h

800.0

800.0

120.0

320.0

560.0

1137

1) p303| Yu(; T304 4- »EQO EUQauY»nQ (I3U) EBEaTC

Sy 31n3YuQ I=x3¢0C, Cé N=YA=SICY eYY1Q > T Y»f -»ECO
EUGAUY»AC ™ (I3U) TE3EAWC SAWSIASYUC CAZ0U3Y AddlEw TasAl=Y
N=U=

35,500.0

35,500.0

16,798.3

24,837.3

34,041.1

1138

») DBUBYUC T3ASTUAU pB60AI= T3x360 TSHUST»A8»EAS

AadlEw TasAl=Y N=0=H

8,500.0

8,500.0

901.8

4,095.6

7,735.0]

1139

1) D3U3YUC WA TuaU N»085T T3é»ECUC, 8»0UT3T uY=3T3Y 13U

(»085T26 T2 T Y2 TASICY - 3%»AC UBYASTIE 36 WAC T»1»AasU (»048T

|’3é»EQuC " (I30) 800131 pY3T3Y T30 (0851361231 Y3 TAZIGY
-3Y»AC T WHEYCT3T3Y (»080TY»AC T3x3¢0¢ A&SlEr TasAI3Y N=U=d

12,600.0

12,600.0

11,550.0

12,250.0

12,250.0|

1140

() DBU=IYUC W2A= T4 26 Wi, NSYASICY 8YY1C, hT3Ax3YUC,
R2NAUAT ES0»AC ™ TCxBTSE20»AC T3%UST»AAUSY pl»ToY»AA,
p30YCUY»fiA (8345Y2Y»AA), E=2031Y»AA A3UA 24.00-C6 i»Ta
SREZW»Eal AQET TAAISY N=U=A

14,400.0

14,400.0

13,113.5

14,249.5

14,337.0]

1141

) D3USUSE3USICY TSYATY»ACY SUSASTSEESY Of "3 uS634C

U20303(CY NBUSYUY»AC WA TUAU AYT3YC T»Y13Y0Y»A &3M»tas
AadlEw TasAI=Y N=0=H

300.0

300.0

95.0

300.0

300.0

1142

A) DBUBNDC T3A3T0al Bﬁ_I'BDQY -aT3%1 T»031fintad
AaslEw TasAI=Y N=U=A

160,000.0

160,000.0

48,302.2

84,035.0

121,276.0

1143

A) D3USYUC SAECTCO +38WSA0AAC A3 T x»Y»A " TATYGACYSTY»fi

TASU31AEa0 NB3U=A

100.0

100.0

20.0

50.0

80.0

1144

):\3) D3U3{YuC WA= Tual (u303ea0A 3Uu A=0=ICY R=U3IYUY»Ac)
USA13T3A T30840 (H=0=¢éa fiAas0= QY W2UECY»AC)
12¢3(40A1a5Y CR3T3Y36Y»tas AddlEw TaAI3Y (=U=3h

90.0

90.0

70.0

90.0

90.0

1145

Au) ASYT3AA»0 U»o
3645T3x360C AQdlEw TaAI3Y (=U=3h

6,050.0

6,050.0

5,950.0

6,050.0

6,050.0|

1147

A1) D3USIVOC WA= T0ail - WY 740 E3VaiAY»fiady, TRASTY»ail
IHEVCTST3Y f»0401Y»C T=x3é0G AdilEn TaiAlsY K303

4,112.0

4,112.0

3,850.0

4,112.0

4,112.0|

1148

) D2USIVAC 122 T0AN0 NYAZIGY 67Y1C T2HU=T»AAU=Y
cimoUsY Aadltw TasAl=Y N=03h

4,000.0

4,000.0

1,908.5

2,548.0

3,497.5]

1300

3. 2UE °T2gasTUu°s

7400

478,991.7

478,991.7

118,111.3

241,420.4

357,684.6




GE

= =

= CISUT 3T »E31Y»MA 3_ % AYL3U»YA I3na3T3Y plade» yaY13(CY plade»

& rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

31 A4l

1320 (3.2 P2R=3p3ACYY»A 7412 240.0 240.0 - - 240.0 g
31 A4l

1321 |” BAY»>WCAST3Y AVT»AasAIsY Y»fiasl NBUSIYUC UBeY3ToasAIBY 10U=34 240.0 240.0 - - 240.0 g
N=U3YuC plaic» T3W3AT40 USeN3V4A5UY»A RSNSUSACYY»h)

1330 (3.3 T46lUC T3A0ST3EA0AIATYCO » TSUATH Y »f 7415 19,800.0 19,800.0 4,950.0 10,764.0 15,460.4 g
31 A4l

1331 [P3U3YUC é»+3T3V45AlasY N=2U=3AT40 NaO»AC TR0 Tx3AY»fi 18,000.0 18,000.0 4,500.0 9,864.0 14,110.4 g

1334 |2l -4800¢ T3A0ST3EA0AIAVCO VAT umh 1,800.0 1,800.0 450.0 900.0 1,350.0 -

1340 (3.4 D23U3IYUC Wiase»C »TSUATTY»A SARSYUY»AC 7421 54,970.5 54,970.5 10,994.9 24,736.7 38,479.3 g
USTST3A23A400C6 ~ 136=2[40A1a0YY»A¢ U3 145645UC6
31 A4l

1342 |a»TasAIBY Ta0UCO T»03T3Y CYUYST3E63 T3AU3Y USAUGYY»ACY 54,970.5 54,970.5 10,994.9 24,736.7 38,479.3 g
AT ICABTI=T [C3%ARASAIAY Y»AiC CAST3YS6U3Y TSEe»fiC
VCY3Ye3TaAU=Y 2037 &»13T3Y laic»Go 636740 UCcadY»fi

1350 (3.5 T2AEST3Y - 3Y045UY»f 7422 380,881.2 380,881.2 96,391.4 194,369.7 285,840.0 g
31 A4l

1351 [T»03T3Y Ix3fV»fi 380,881.2 380,881.2 96,391.4 194,369.7 285,840.0 g

1360 |3.6 @A6W U»fi TANA»ACE, Tas-2YUY»ACo 7431 8,000.0 8,000.0 2,000.0 4,000.0 6,339.9 g
31 A4l

1361 [13A43T3Y CASTSESETAUY»AC N3U=A T»03T3Y 8,000.0 8,000.0 2,000.0 4,000.0 6,339.9 g
CYUYST2E2T3AU3Y USAUGYY»AC Ta0UGo A3 T 3eE3Y3TT4AI3Y
UCGA6Y»AG TCA=E45UCH »T3UATTY»f

1390 |3.9 2t »T3V4F WY »fi 7451 15,100.0 15,100.0 3,775.0 7,550.0 11,325.0 g
31 A4l

1393 |Gf»YUAT " CABTST3Y 3t 3T »AaT 633V T3T N3U3YUC plaic»C 15,100.0 15,100.0 3,775.0 7,550.0 11,325.0 g

Uasmru=-AU3Y »YAST= 3 »T30450V»A




aE

Q3|'>>E|'3f N2
Of2YC 120303 8a» ¢

2016 AT31T3Y¢ NaiY I=AC 15-C

N 35 - 2 4iaBU=Y
20/406=1 9

°5°120 g202gk 2016 AT2T2UE ~Uadek 12632120 <1 tal 20U g26°84 °T120a0TUCSE T28°T2U JaiTeg°dk b212¢21802U 2e2gel=T20£U (20a0=2T12U)
p2g=2g=eUacAlasUUesA" AeT _ 5200 1200020 (242pai g2U) 2025 42T28E2U2Ta ©5°1 2V 92020248°T252UL 2PE2T2T2Y,0E 6Tad2" 2A2U0ai0U°dE

(Uad Uade 12642120 padae=2U)

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= = =1 ATaU
i_ OT3UT3T»E3TY»AA i = AY13U»YA 3Aa3T3Y pladsc» YaY13(CY plasc»
= rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3Uce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000 AU _ 2@°UA ©T2gastU°s 1,300,720.0 1,300,720.0 329,784.8 635,327.7 904,013.2 - -
31 A4l
1100 |1. D28T©3 @1 Taide<d 7100 827,815.2 827,815.2 215,821.6 403,787.3 555,310.8 - g
31 A4l
1110 |1.1 T46lu3IGY NBAT»A SYR2AA -4sluce 7131 161,134.0 161,134.0 48,717.6 77,953.9 121,903.0 - E
31 A4l
1111 |asiu3N=AT RBUSIYaY»Ac F3aa3T3Y T3a=T0Y»Aal - 130,500.8 130,500.8 40,691.7 64,862.6 100,766.1] - -
B»YU»fiG " RCYASAIASYY»AC NBU3fi
1112 |pA0C N3AT N=USYUY»A¢ T3/a3T3Y w3AsTuY»ial - oY 7a0 Nade 30,633.2 30,633.2 8,025.9 13,091.3 21,136.9 - -
(=0=h
1120 |1.2 T48l0=ICY NBAT»A 3t -4sluco 7136 516,835.0 516,835.0 109,703.7 234,296.9 310,101.0 - E
31 A4l
1121 |N&8I03N2AT ~4E31ABUCGA6Y»AC NBU3f 516,835.0 516,835.0 109,703.7 234,296.9 310,101.0 - g
1130 |1.3 ZAASYUY»AG G- T=-4ATUSY 13U -ailTasy»aAl=sy 7145 149,846.2 149,846.2 57,400.3 91,536.5 123,306.8 - g
CAZT=Y36U3Y A&SlEw TA0AIBY Tx3AY»A
31 A4l
1131 [T»03T3Y Tadfuxf 71452 149,846.2 149,846.2 57,400.3 91,536.5 123,306.8 - 1
31 A4l
1132 ?)‘QBQ?JYDQ T3AST0400 Yan B»YO»AC, BCYAGAIAYY»AC (Y»A=elt 4a 10,330.0 10,330.0 1,590.8 5,475.0 8,390.0 - -
NCUY=T3Y) RCY2A3AAAIBY (»031AU=Y) AdslEw TasAl=Y f=U=3d
31 A4l
1133 33) PCUYST3Y RCYAAIASYY»AC N3U=A 10,330.0 10,330.0 1,590.8 5,475.0 8,390.0 - -
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[33]

u)ii)Bui3 Yu(; I3AE3T3Y W22 104l B»Yu»n@ BQYaoA A6V Y»fiG,
uBOBuBBCYBIBY St apl»Tw Y»n@ »AST36456U3Y, 46A»0=36U3Y,
DAST3Y-YU3Y, 3n1Q3I3Y30U3Y SRESTIYUY»fi (US63645AI2Un
DD 0fi»Yeri. 303V T=1 BQYBanaoAJBY RaglEn1. a&d=(=Yerad
1»&U»AC) TS T3Mx»tas AGET 1. I=3U=3h

100.0

100.0

7.1

35.7

64.3

1136

) D303 Yu(; 13AE3T3Y T3 104l B»Yu»n@ BQYaoA aoYY»nQ
U20303RCYST3Y 3 Gui»TWY»AC u3YLU3Y AQHEw TaAI3Y N=U3h

400.0

400.0

40.0

200.0

360.0

1137

1) p303| Yu(; T304 4- »EQO EUQauY»nQ (I3U) EBEaTC

Sy 31n3YuQ I=x3¢0C, Cé N=YA=SICY eYY1Q > T Y»f -»ECO
EUGAUY»AC ™ (I3U) TE3EAWC SAWSIASYUC CAZ0U3Y AddlEw TasAl=Y
N=U=

32,800.0

32,800.0

14,947.8

23,356.2

30,315.2

1138

») DBUBYUC T3ASTUAU pB60AI= T3x360 TSHUST»A8»EAS

AadlEw TasAl=Y N=0=H

4,200.0

4,200.0

847.5

2,986.7

4,200.0|

1139

1) D3U3YUC WA TuaU N»085T T3é»ECUC, 8»0UT3T uY=3T3Y 13U

(»085T26 T2 T Y2 TASICY - 3%»AC UBYASTIE 36 WAC T»1»AasU (»048T

|’3é»EQuC " (I30) 800131 pY3T3Y T30 (0851361231 Y3 TAZIGY
-3Y»AC T WHEYCT3T3Y (»080TY»AC T3x3¢0¢ A&SlEr TasAI3Y N=U=d

7,350.0

7,350.0

7,350.0

7,350.0

7,350.0|

1140

() DBU=IYUC W2A= T4 26 Wi, NSYASICY 8YY1C, hT3Ax3YUC,
R2NAUAT ES0»AC ™ TCxBTSE20»AC T3%UST»AAUSY pl»ToY»AA,
p30YCUY»fiA (8345Y2Y»AA), E=2031Y»AA A3UA 24.00-C6 i»Ta
SREZW»Eal AQET TAAISY N=U=A

7,516.5

7,516.5

6,992.0

7,079.5

7,516.5]

1141

) D3USUSE3USICY TSYATY»ACY SUSASTSEESY Of "3 uS634C

U20303(CY NBUSYUY»AC WA TUAU AYT3YC T»Y13Y0Y»A &3M»tas
AadlEw TasAI=Y N=0=H

150.0

150.0

150.0

150.0

150.0

1142

A) DBUBNDC T3A3T0al Bﬁ_I'BDQY -aT3%1 T»031fintad
AaslEw TasAI=Y N=U=A

81,000.0

81,000.0

21,622.5

40,014.7

59,192.3

1143

A) D3USYUC SAECTCO +38WSA0AAC A3 T x»Y»A " TATYGACYSTY»fi

TASU31AEa0 NB3U=A

850.0

850.0

211.7

443.9

700.0

1144

):\3) D3U3{YuC WA= Tual (u303ea0A 3Uu A=0=ICY R=U3IYUY»Ac)
USA13T3A T30840 (H=0=¢éa fiAas0= QY W2UECY»AC)
12¢3(40A1a5Y CR3T3Y36Y»tas AddlEw TaAI3Y (=U=3h

70.0

70.0

40.0

70.0

70.0

1145

Au) ASYT3AA»0 U»o
3645T3x360C AQdlEw TaAI3Y (=U=3h

400.0

400.0

400.0

400.0

400.0

1147

A1) D3USIVOC WA= T0ail - WY 740 E3VaiAY»fiady, TRASTY»ail
IHEVCTST3Y f»0401Y»C T=x3é0G AdilEn TaiAlsY K303

1,837.5

1,837.5

1,837.5

1,837.5

1,837.5

1148

) D2USIVAC 122 T0AN0 NYAZIGY 67Y1C T2HU=T»AAU=Y
cimoUsY Aadltw TasAl=Y N=03h

2,842.2

2,842.2

1,363.4

2,137.3

2,761.0]

1300

3. 2UE °T2gasTUu°s

7400

472,904.8

472,904.8

113,963.2

231,540.4

348,702.4




1]

= =

= CISUT 3T »E31Y»MA 3_ % AYL3U»YA I3na3T3Y plade» yaY13(CY plade»

& rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

31 A4l

1320 (3.2 P2R=3p3ACYY»A 7412 1,888.0 1,888.0 - - 1,888.0 g
31 A4l

1321 |” BAY»>WCAST3Y AVT»AasAIsY Y»fiasl NBUSIYUC UBeY3ToasAIBY 10U=34 1,888.0 1,888.0 - - 1,888.0 g
N=U3YuC plaic» T3W3AT40 USeN3V4A5UY»A RSNSUSACYY»h)

1330 (3.3 T46lUC T3A0ST3EA0AIATYCO » TSUATH Y »f 7415 42,876.1 42,876.1 11,012.1 17,684.2 27,322.8 g
31 A4l

1331 [P3U3YUC é»+3T3V45AlasY N=2U=3AT40 NaO»AC TR0 Tx3AY»fi 31,634.0 31,634.0 7,908.5 11,817.0 18,725.5 g

1334 |2l -4800¢ T3A0ST3EA0AIAVCO VAT umh 11,242.1 11,242.1 3,103.6 5,867.2 8,597.3) g

1340 (3.4 D23U3IYUC Wiase»C »TSUATTY»A SARSYUY»AC 7421 51,718.3 51,718.3 10,329.3 23,239.0 36,029.3 g
USTST3A23A400C6 ~ 136=2[40A1a0YY»A¢ U3 145645UC6
31 A4l

1342 |a»TasAIBY Ta0UCO T»03T3Y CYUYST3E63 T3AU3Y USAUGYY»ACY 51,718.3 51,718.3 10,329.3 23,239.0 36,029.3 g
AT ICABTI=T [C3%ARASAIAY Y»AiC CAST3YS6U3Y TSEe»fiC
VCY3Ye3TaAU=Y 2037 &»13T3Y laic»Go 636740 UCcadY»fi

1350 (3.5 T2AEST3Y - 3Y045UY»f 7422 352,922.4 352,922.4 88,230.6 179,775.0 265,837.3 g
31 A4l

1351 [T»03T3Y Ix3fV»fi 352,922.4 352,922.4 88,230.6 179,775.0 265,837.3 g

1360 |3.6 @A6W U»fi TANA»ACE, Tas-2YUY»ACo 7431 6,500.0 6,500.0 1,625.0 3,250.0 4,875.0 g
31 A4l

1361 [13A43T3Y CASTSESETAUY»AC N3U=A T»03T3Y 6,500.0 6,500.0 1,625.0 3,250.0 4,875.0 g
CYUYST2E2T3AU3Y USAUGYY»AC Ta0UGo A3 T 3eE3Y3TT4AI3Y
UCGA6Y»AG TCA=E45UCH »T3UATTY»f

1390 |3.9 2t »T3V4F WY »fi 7451 17,000.0 17,000.0 2,766.2 7,592.2 12,750.0 g
31 A4l

1393 |Gf»YUAT " CABTST3Y 3t 3T »AaT 633V T3T N3U3YUC plaic»C 17,000.0 17,000.0 2,766.2 7,592.2 12,750.0 g

Uasmru=-AU3Y »YAST= 3 »T30450V»A




GE

Q3|'>>E|'3f N2
Of2YC 120303 8a» ¢

2016 AT31T3Y¢ NaiY I=AC 15-C

N 35 - = anau=y
20la8=T 10

°5°120 g202gk 2016 AT2T2UE ~Uadek 12632120 <1 tal 20U g26°84 °T120a0TUCSE T28°T2U JaiTeg°dk b212¢21802U 2e2gel=T20£U (20a0=2T12U)
p2g=2g=eUacAlasUUesA" AeT _ 5200 1200020 (242pai g2U) 2025 42T28E2U2Ta ©5°1 2V 92020248°T252UL 2PE2T2T2Y,0E 6Tad2" 2A2U0ai0U°dE

(Vade-2262p 12642120 bdae=2U)

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= = =1 ATaU
i_ OT3UT3T»E3TY»AA i = AY13U»YA 3Aa3T3Y pladsc» YaY13(CY plasc»
= rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3Uce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000 AU _ 2@°UA ©T2gastU°s 340,548.0 340,548.0 91,903.1 160,594.0 235,933.5 - -
31 A4l
1100 |1. D28T©3 @1 Taide<d 7100 286,356.1 286,356.1 76,664.2 133,065.8 195,133.5 - g
31 A4l
1110 |1.1 T46lu3IGY NBAT»A SYR2AA -4sluce 7131 194,800.3 194,800.3 54,343.7 90,932.2 132,043.3 - E
31 A4l
1111 |asiu3N=AT RBUSIYaY»Ac F3aa3T3Y T3a=T0Y»Aal - 159,108.8 159,108.8 44,9925 74,514.1 108,416.2| - -
B»YU»fiG " RCYASAIASYY»AC NBU3fi
1112 |pA0C N3AT N=USYUY»A¢ T3/a3T3Y w3AsTuY»ial - oY 7a0 Nade 35,691.5 35,691.5 9,351.2 16,418.1 23,627.1 - -
(=0=h
1120 |1.2 T48l0=ICY NBAT»A 3t -4sluco 7136 75,141.3 75,141.3 16,531.1 32,379.5 49,722.0 - E
31 A4l
1121 |N&8I03N2AT ~4E31ABUCGA6Y»AC NBU3f 75,141.3 75,141.3 16,531.1 32,379.5 49,722.0 - g
1130 |1.3 ZAASYUY»AG G- T=-4ATUSY 13U -ailTasy»aAl=sy 7145 16,414.5 16,414.5 5,789.4 9,754.1 13,368.2 - g
CAZT=Y36U3Y A&SlEw TA0AIBY Tx3AY»A
31 A4l
1131 [T»03T3Y Tadfuxf 71452 16,414.5 16,414.5 5,789.4 9,754.1 13,368.2 - 1
31 A4l
1132 ?)‘QBQ?JYDQ T3AST0400 Yan B»YO»AC, BCYAGAIAYY»AC (Y»A=elt 4a 4,675.0 4,675.0 1,050.0 2,000.0 3,050.0 - -
NCUY=T3Y) RCY2A3AAAIBY (»031AU=Y) AdslEw TasAl=Y f=U=3d
31 A4l
1133 33) PCUYST3Y RCYAAIASYY»AC N3U=A 4,675.0 4,675.0 1,050.0 2,000.0 3,050.0 - -
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[33]

u)ii)Bui3 Yu(; I3AE3T3Y W22 104l B»Yu»n@ BQYaoA A6V Y»fiG,
uBOBuBBCYBIBY St apl»Tw Y»n@ »AST36456U3Y, 46A»0=36U3Y,
DAST3Y-YU3Y, 3n1Q3I3Y30U3Y SRESTIYUY»fi (US63645AI2Un
DD 0fi»Yeri. 303V T=1 BQYBanaoAJBY RaglEn1. a&d=(=Yerad
1»&U»AC) TS T3Mx»tas AGET 1. I=3U=3h

1,705.0

1,705.0

150.0

800.0

1,200.0

1136

) D303 Yu(; 13AE3T3Y T3 104l B»Yu»n@ BQYaoA aoYY»nQ
U20303RCYST3Y 3 Gui»TWY»AC u3YLU3Y AQHEw TaAI3Y N=U3h

700.0

700.0

149.8

300.0

550.0

1137

1) p303| Yu(; T304 4- »EQO EUQauY»nQ (I3U) EBEaTC

Sy 31n3YuQ I=x3¢0C, Cé N=YA=SICY eYY1Q > T Y»f -»ECO
EUGAUY»AC ™ (I3U) TE3EAWC SAWSIASYUC CAZ0U3Y AddlEw TasAl=Y
N=U=

4,161.0

4,161.0

1,557.5

2,682.5

3,606.5|

1138

») DBUBYUC T3ASTUAU pB60AI= T3x360 TSHUST»A8»EAS

AadlEw TasAl=Y N=0=H

180.0

180.0

109.1

180.0

1139

1) D3U3YUC WA TuaU N»085T T3é»ECUC, 8»0UT3T uY=3T3Y 13U

(»085T26 T2 T Y2 TASICY - 3%»AC UBYASTIE 36 WAC T»1»AasU (»048T

|’3é»EQuC " (I30) 800131 pY3T3Y T30 (0851361231 Y3 TAZIGY
-3Y»AC T WHEYCT3T3Y (»080TY»AC T3x3¢0¢ A&SlEr TasAI3Y N=U=d

700.0

700.0

700.0

700.0

700.0

1140

() DBU=IYUC W2A= T4 26 Wi, NSYASICY 8YY1C, hT3Ax3YUC,
R2NAUAT ES0»AC ™ TCxBTSE20»AC T3%UST»AAUSY pl»ToY»AA,
p30YCUY»fiA (8345Y2Y»AA), E=2031Y»AA A3UA 24.00-C6 i»Ta
SREZW»Eal AQET TAAISY N=U=A

786.5

786.5

786.5

786.5

786.5

1141

) D2USB0303ICY T2VASACY RBUS &3 W36ESY Of =Y 43030C
uS0=03{CY NBUSIVOY»AC WA= 10400 AYHSYC T»V13VCY»ii &=3rta
RadlEw TasAl3Y =03

45.0

45.0

20.0

45.0

45.0

1142

A) DBUBNDC T3A3T0al Bﬁ_I'BDQY -aT3%1 T»031fintad
AaslEw TasAI=Y N=U=A

3,000.0

3,000.0

1,104.6

1,945.8

2,788.2]

1143

A) D3USYUC SAECTCO +38WSA0AAC A3 T x»Y»A " TATYGACYSTY»fi

TASU31AEa0 NB3U=A

15.0

15.0

5.0

10.2

15.0]

1147

A1) pSUSIYUC T=A=Tual -V Ta0 ES3VaiAY»fiail, Tha=TY»hail
THEYCT3T3Y N»045TY»AC T3x360C AddEw TaiAI=Y N=U=3f

175.0

175.0

175.0

175.0

175.0

1148

) DSUSIVAC T31= 10400 RSYASICY &YY1C TSHUST»AAUSY
CAsoU3Y AadlEw TaAIBY N=03d

272.0

272.0

91.0

200.0

272.0

1300

3. 2UE °T2gasTUu°s

7400

54,191.9

54,191.9

15,238.9

27,528.2

40,800.0

=1 ATal

1320

3.2 p=2(=u=A¢YY»h

7412

560.0

560.0

560.0

=1 ATal

1321

- SRV HCARTRY AV I»Rsslas A&l FRUSVAC U=ey=TomAl=Y 20U=q
N=U3YuC plaic» T3W=3AT40 USeN=V4A5UY»A RSNSUSACYY»h)

560.0

560.0

560.0




113

= =
= CT=UT=T»6=TY»MA E Z AY13(»YA 3[a3T3Y plasc» Yay13(CY plasc»
= =
& rE T3AC 1-CY »é30al=T | 1-CY TCe3UI3T 9 3Uce T3AC 1-CY »é30&l=T | 1-CY 1Ce3Ui=T 9 3(ce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1330 (3.3 T46lUC T3A0ST3EA0AIATYCO » TSUATH Y »f 7415 2,500.0 2,500.0 625.0 1,303.9 1,875.0 g
31 A4l

1331 [P3U3(YUG é»+3T3V4AlasY N=2U3AT40 NaO»AC TR0 Tx3AY»fi 2,500.0 2,500.0 625.0 1,303.9 1,875.0 g

1340 (3.4 D23U3IYUC plade»C »TSUATTY»A SARSYUY»AC 7421 10,862.4 10,862.4 2,731.0 5,432.0 8,162.9 g
USTST3A2A400C6 ~ 1362[40A1a0YY»A¢ U3 145645UC6
31 A4l

1342 |a»TasAIBY Ta0UCO T»03T3Y CYUYST3E63 T3AU3Y USAUGYY»ACY 10,862.4 10,862.4 2,731.0 5,432.0 8,162.9 g
A3 TICAZTI=T [C3%ARASAIAY Y»AiC CRZT3YS6U3Y 12Eex»fiC
VCY3Ye3TaAU=Y N2U3A &»13T3Y laic»Go 6136740 UCcadY»fi

1350 (3.5 T2AEST3Y - 3Y045UY»f 7422 38,719.5 38,719.5 11,495.4 20,013.3 29,039.6 g
31 A4l

1351 [T»03T3Y Ix3fV»fi 38,719.5 38,719.5 11,495.4 20,013.3 29,039.6 g

1360 |3.6 @A6W U»fi TANA»ACE, Tas-SYUY»ACo 7431 1,500.0 1,500.0 375.0 750.0 1,125.0 g
31 A4l

1361 [13AE3T3Y CASTSESETAUY»AC N3U=A T»03T3Y 1,500.0 1,500.0 375.0 750.0 1,125.0 g
CYUYST2E2T3AU3Y USAUGYY»AC Ta0UGo A3 T3eE3Y3TT4AI3Y
UCGa6Y»AG TCA=E45UCH »T3UATTY»f

1390 |3.9 2l »T3V4F WY »fi 7451 50.0 50.0 12.5 29.0 37.5 g
31 A4l

1393 |Gf»YUAT " CAZTST3Y 3t 3T »AaT 633V T3T N3U3YUC plaic»C 50.0 50.0 12.5 29.0 37.5 g

Uasmru=-AU3Y »YAST= 3 »T30450V»A




Q3|'»E|'3f N2
Of2YC 120303 8a» ¢

2016 AT31T3Y¢ NaiY I=AC 15-C

N 35 - = afiaRU=Y
20la8=T 11

°5°120 g202gk 2016 AT2T2UE ~Uadek 12632120 <1 tal 20U g26°84 °T120a0TUCSE T28°T2U JaiTeg°dk b212¢21802U 2e2gel=T20£U (20a0=2T12U)
p2g=2g=eUacAlasUUesA" AeT _ 5200 1200020 (242pai g2U) 2025 42T28E2U2Ta ©5°1 2V 92020248°T252UL 2PE2T2T2Y,0E 6Tad2" 2A2U0ai0U°dE

(Uas~ 25=2p°U 12652120 bdz20)

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= = =1 ATaU
i_ OT3UT3T»E3TY»AA i = AY13U»YA 3Aa3T3Y pladsc» YaY13(CY plasc»
= rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3Uce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000 AU _ 2@°UA ©T2gastU°s 102,875.3 102,875.3 29,914.7 51,865.0 75,123.4 - -
31 A4l
1100 |1. D28T©3 @1 Taide<d 7100 58,158.7 58,158.7 18,755.6 30,546.7 43,066.0 - E
31 A4l
1110 |1.1 T48lU3ICY N3AT»f 3YR2AA -45luce 7131 17,994.8 17,994.8 6,308.1 10,391.0 15,675.2 - g
31 A4l
1111 |asiu3N=AT RBUSIYaY»Ac F3aa3T3Y T3a=T0Y»Aal - 9,000.0 9,000.0 2,295.0 4,095.0 7,196.5) - -
B»YU»fiG " RCYASAIASYY»AC NBU3fi
1112 |pA0C N3AT N=USYUY»A¢ T3/a3T3Y w3AsTuY»ial - oY 7a0 Nade 8,994.8 8,994.8 4,013.1 6,296.0 8,478.7| - -
(=0=h
1120 |1.2 T48l0=ICY NBAT»A 3t -4sluco 7136 31,209.4 31,209.4 7,725.5 14,006.9 19,557.0 - E
31 A4l
1121 |N&8I03N2AT ~4E31ABUCGA6Y»AC NBU3f 31,209.4 31,209.4 7,725.5 14,006.9 19,557.0 - g
1130 |1.3 ZAASYUY»AG G- T=-4ATUSY 13U -ailTasy»aAl=sy 7145 8,954.5 8,954.5 4,722.0 6,148.8 7,833.8 - g
CAZT=Y36U3Y A&SlEw TA0AIBY Tx3AY»A
31 A4l
1131 [T»03T3Y Tadfuxf 71452 8,954.5 8,954.5 4,722.0 6,148.8 7,833.8 - 1
31 A4l
1132 ?)‘QBQ?JYDQ T3AST0400 Yan B»YO»AC, BCYAGAIAYY»AC (Y»A=elt 4a 2,000.0 2,000.0 950.0 1,000.0 1,500.0 - -
NCUY=T3Y) RCY2A3AAAIBY (»031AU=Y) AdslEw TasAl=Y f=U=3d
31 A4l
1133 33) PCUYST3Y RCYAAIASYY»AC N3U=A 2,000.0 2,000.0 950.0 1,000.0 1,500.0 - -




= =
z TSI =T1»e31V»MA 2 =| AMShYA T3a=T3Y plade» yav12Icy pladc»
= =
& rE T3AC 1-CY »é30al=T | 1-CY TCe3UI3T 9 3Uce T3AC 1-CY »é30&l=T | 1-CY 1Ce3Ui=T 9 3(ce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1137 |*) DIUSIVUC TSA=T040U &-»EC6 EUCAUY»AC * (I3U) TESEATC 2,500.0 2,500.0 1,147.5 1,687.5 2,182.5
3ﬁ'|'31n3YuQ T3x360C, C8 N3YASICY &YY1G aub>ToY»f -»ECO
EUGAUY»AC ™ (I3U) TE3EAWC SAWS1ASYUC CAZ0U3Y AddEw TasAl=Y
f=U=h

1138 |») D3U3VUC T3AST040U p=60A13 T3x360 T3RUS T840 500.0 500.0 258.0 464.0 500.0
AdblEw TasAl3Y K303

1139 %) D2U3YUC T3AST04U N»0481 T3é»ECUC, e»0UT3T WY3T3Y T30 1,050.0 1,050.0 1,050.0 1,050.0 1,050.0
(»085T26 T2 T Y2 TAS(CY - 3%»AC UBYASTIE 36 WAC T»1»Aasl (»048T
36»E00C ™ (T30) e»0UT3T pY3T3Y T30 (0851236131 Y2 TAS(CY
-3Y»AC T WHEYCT3T3Y (»080TY»AC T3x3¢0¢ A&slEn TasAl3Y N=U=d

1140 |¢) D3USYUC WA Tuall 3¢ ARG, NBYASICY 8YY1C, %T3Ax3YUG, 437.0 437.0 175.0 437.0 437.0
R2NAUAT ES0»AC ™ TCxBTSE20»AC T3%UST»AAUZY pl»ToY»AA,
p30YCUY»fiA (8345Y3Y»AA), E3031Y»AA A3UA 24.00-C6 i»Ta
SREZTW»Eal AQET TAAISY N=U=A

1141 |A) D3U3030303ICY T3YAYY»ACY NSUSASTSEESY Of"3Y 03030C 50.0 50.0 45.0 50.0 50.0)
US030uSICY NSUSIVAY»AC WSASTuail AYWSYC T»Y23YCY»ii &3Rntas
AablEw TasAl3Y N=3U3h

1142 |A) B3U3NVUC T3AST0400 SATSACY -4T3%1 1»031finta0 2,200.0 2,200.0 951.0 1,290.8 1,908.8
AablEw TasAl3Y K303

1144 |A=) p3U3Y0C T3A=T04U (1=636a0AI30p AS03(CY R3USIVAY»ic) 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0
USA13T3A 30840 (u303ea u »fA&I03 QY TSUECY»AC)
12¢3(40A1a5Y CR3T3Y36Y»tas AddlEw Ta0AI3Y (=U=3h

1147 |AY) D2U3YUC T3ASTU4 40 E3VasAY»fiasl, TRASTY»fiasl 87.5 87.5 87.5 87.5 87.5
THEYCT3T3Y N»045TY»AC T3x360C AddEw TaiAI=Y N=U=3f

1148 |A») D3U3YUC WA Tual NBYASICY 6YY1¢ TSHUST»AAUSY 120.0 120.0 48.0 72.0 108.0
CA=oU=Y AadlEw TasAl=Y N=U=h

1300 (3. 2UE °T2gasTUos 7400 44,716.6 44,716.6 11,159.1 21,318.3 32,057.4
=1 ATasl

1320 (3.2 P2R=3p3ACYY»A 7412 80.0 80.0 - - 80.0
=1 ATasl

1321 |7 SAV>WCASTSY AYI»fiatAlasyY»nasl N3U3Yu¢ USeY3T640A13Y 16U=4 80.0 80.0 - - 80.0)
N=U3YuC plaic» T3W3AT40 USeN3V4A5UY»A RSNSUSACYY»h)

1330 (3.3 T46lUC T3A0ST3EA0AIATYCO » TSUATH Y »h 7415 3,200.0 3,200.0 800.0 1,600.0 1,900.0
=1 ATal

1331 D3U3(YUG é»+3T3V4AlasY N=2U=3AT40 NaO»AC TR0 Tx3AY»fi 2,000.0 2,000.0 500.0 1,000.0 1,000.0




= =
= CISUT 3T »E31Y»MA 3_ % AYL3U»YA I3na3T3Y plade» yaY13(CY plade»
& rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1334 |2l -4800¢ T3A0ST3EA0AIAVCO VAT umh 1,200.0 1,200.0 300.0 600.0 900.0,
1340 (3.4 D23U3IYUC plase»C »TSUATTY»A SARSYUY»AC 7421 10,673.7 10,673.7 2,668.4 5,336.8 8,005.2
USTST3A2A400C6 ~ 1362[40A1a0YY»A¢ U3 145645UC6
31 A4l
1342 |a»TasAIBY TA0UCO T»03T3Y CYUYST3E63 T3AU3Y USAUGYY»ACY 10,673.7 10,673.7 2,668.4 5,336.8 8,005.2
A3 TICAZTI=T [C3%ARASAIAY Y»AiC CAZST3YS36U3Y TSEe»fiC
VCY3Ye3TaAU=Y 3037 &»13T3Y laic»Go 636740 UCcadY»fi
1350 (3.5 T2AEST3Y - 3Y045UY»f 7422 28,862.9 28,862.9 7,215.7 13,431.5 20,647.2
31 A4l
1351 [T»03T3Y ix3AY»A 28,862.9 28,862.9 7,215.7 13,4315 20,647.2
1360 |3.6 @A6W U»fi TANA»ACE, Tas-SYUY»ACo 7431 1,000.0 1,000.0 250.0 500.0 750.0
31 A4l
1361 [13A43T3Y CASTSESETAUY»AC N3U=A T»03T3Y 1,000.0 1,000.0 250.0 500.0 750.0
CYUYST2E2T3AU3Y USAUGYY»AC Ta0UGo A3 T 3eE3Y3TT4AI3Y
UCGa6Y»AG TCA=E45UCH »T3UATTY»f
1390 |3.9 2l »T3V4F WY »fi 7451 900.0 900.0 225.0 450.0 675.0
31 A4l
1393 |Gf»YUAT " CAZTST3Y 3t 3Tw»AaT 633V T3T N3U3{YUC plaic»C 900.0 900.0 225.0 450.0 675.0

Uasmru=-AU3Y »YAST= 3 »T30450V»A




5F

Q3|'>>E|'3f N2
Of2YC 120303 8a» ¢

2016 AT31T3Y¢ NaiY I=AC 15-C

N 35 - = anaRu=y
20la8=T 12

°5°120 g202gk 2016 AT2T2UE ~Uadek 12632120 <1 tal 20U g26°84 °T120a0TUCSE T28°T2U JaiTeg°dk b212¢21802U 2e2gel=T20£U (20a0=2T12U)
p2g=2g=eUacAlasUUesA" AeT _ 5200 1200020 (242pai g2U) 2025 42T28E2U2Ta ©5°1 2V 92020248°T252UL 2PE2T2T2Y,0E 6Tad2" 2A2U0ai0U°dE

(P2UT21 £A 12542120 pd220)

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= = =1 ATaU
i_ OT3UT3T»E3TY»AA i = AY13U»YA 3Aa3T3Y pladsc» YaY13(CY plasc»
= rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3Uce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000 AU _ 2@°UA ©T2gastU°s 1,723,526.0 1,723,526.0 444,032.4 827,251.6 1,199,431.7 - -
31 A4l
1100 |1. D28T©3 @1 Taide<d 7100 1,186,324.7 1,186,324.7 307,558.6 556,660.2 794,161.0 - g
31 A4l
1110 |1.1 T46lu3IGY NBAT»A SYR2AA -4sluce 7131 431,429.7 431,429.7 118,602.2 208,519.8 297,763.7 - E
31 A4l
1111 |asiu3N=AT RBUSIYaY»Ac F3aa3T3Y T3a=T0Y»Aal - 318,429.7 318,429.7 90,996.2 155,747.3 219,503.7 - -
B»YU»fiG " RCYASAIASYY»AC NBU3fi
1112 |pA0C N3AT N=USYUY»A¢ T3/a3T3Y w3AsTuY»ial - oY 7a0 Nade 113,000.0 113,000.0 27,606.0 52,772.5 78,260.0 - -
(=0=h
1120 |1.2 T48l0=ICY NBAT»A 3t -4sluco 7136 560,000.0 560,000.0 116,200.0 231,267.8 339,327.8 - E
31 A4l
1121 |N&8I03N2AT ~4E31ABUCGA6Y»AC NBU3f 560,000.0 560,000.0 116,200.0 231,267.8 339,327.8 - g
1130 |1.3 ZAASYUY»AG G- T=-4ATUSY 13U -ailTasy»aAl=sy 7145 194,895.0 194,895.0 72,756.4 116,872.6 157,069.5 - g
CAZT=Y36U3Y A&SlEw TA0AIBY Tx3AY»A
31 A4l
1131 [T»03T3Y Tadfuxf 71452 194,895.0 194,895.0 72,756.4 116,872.6 157,069.5) - 1
31 A4l
1132 ?)‘QBQ?JYDQ T3AST0400 Yan B»YO»AC, BCYAGAIAYY»AC (Y»A=elt 4a 16,300.0 16,300.0 1,930.0 7,395.0 12,040.0 - -
NCUY=T3Y) RCY2A3AAAIBY (»031AU=Y) AdslEw TasAl=Y f=U=3d
31 A4l
1133 33) PCUYST3Y RCYAAIASYY»AC N3U=A 16,300.0 16,300.0 1,930.0 7,395.0 12,040.0 - -




oI T3T»E3TY»AA

Anmnwbh
MM

AY130»YA

3313y },lUéfJ(;»

yéY13UQY },lUéfJ(;»

1-CY »é=30sl=T

1-GY Tce=Ui=T

1-CY »é=30el=T

1-GY Tce=Ui=T

9 3(Ce

2

6

7

10

11

12

E ~| Snnh MM
[33]

u)ii)Bui3 Yu(; I3AE3T3Y W22 104l B»Yu»n@ BQYaoA A6V Y»fiG,
uBOBuBBCYBIBY St apl»Tw Y»n@ »AST36456U3Y, 46A»0=36U3Y,
DAST3Y-YU3Y, 3n1Q3I3Y30U3Y SRESTIYUY»fi (US63645AI2Un
DD 0fi»Yeri. 303V T=1 BQYBanaoAJBY RaglEn1. a&d=(=Yerad
1»&U»AC) TS T3Mx»tas AGET 1. I=3U=3h

400.0

400.0

28.0

114.3

228.6

1136

) D303 Yu(; 13AE3T3Y T3 104l B»Yu»n@ BQYaoA aoYY»nQ
U20303RCYST3Y 3 Gui»TWY»AC u3YLU3Y AQHEw TaAI3Y N=U3h

1,000.0

1,000.0

75.0

475.0

775.0

1137

1) p303| Yu(; T304 4- »EQO EUQauY»nQ (I3U) EBEaTC

Sy 31n3YuQ I=x3¢0C, Cé N=YA=SICY eYY1Q > T Y»f -»ECO
EUGAUY»AC ™ (I3U) TE3EAWC SAWSIASYUC CAZ0U3Y AddlEw TasAl=Y
N=U=

37,000.0

37,000.0

17,064.5

26,584.0

34,603.0

1138

») DBUBYUC T3ASTUAU pB60AI= T3x360 TSHUST»A8»EAS

AadlEw TasAl=Y N=0=H

10,000.0

10,000.0

1,675.1

5,335.7

8,484.4

1139

1) D3U3YUC WA TuaU N»085T T3é»ECUC, 8»0UT3T uY=3T3Y 13U

(»085T26 T2 T Y2 TASICY - 3%»AC UBYASTIE 36 WAC T»1»AasU (»048T

|’3é»EQuC " (I30) 800131 pY3T3Y T30 (0851361231 Y3 TAZIGY
-3Y»AC T WHEYCT3T3Y (»080TY»AC T3x3¢0¢ A&SlEr TasAI3Y N=U=d

12,250.0

12,250.0

11,900.0

12,250.0

12,250.0|

1140

() DBU=IYUC W2A= T4 26 Wi, NSYASICY 8YY1C, hT3Ax3YUC,
R2NAUAT ES0»AC ™ TCxBTSE20»AC T3%UST»AAUSY pl»ToY»AA,
p30YCUY»fiA (8345Y2Y»AA), E=2031Y»AA A3UA 24.00-C6 i»Ta
SREZW»Eal AQET TAAISY N=U=A

10,757.5

10,757.5

10,219.6

10,757.5

10,757.5]

1141

) D3USUSE3USICY TSYATY»ACY SUSASTSEESY Of "3 uS634C

U20303(CY NBUSYUY»AC WA TUAU AYT3YC T»Y13Y0Y»A &3M»tas
AadlEw TasAI=Y N=0=H

250.0

250.0

220.0

250.0

250.0

1142

A) DBUBNDC T3A3T0al Bﬁ_I'BDQY -aT3%1 T»031fintad
AaslEw TasAI=Y N=U=A

97,200.0

97,200.0

22,719.9

45,335.5

68,273.4

1143

A) D3USYUC SAECTCO +38WSA0AAC A3 T x»Y»A " TATYGACYSTY»fi

TASU31AEa0 NB3U=A

500.0

500.0

100.0

200.0

350.0

1144

):\3) D3U3{YuC WA= Tual (u303ea0A 3Uu A=0=ICY R=U3IYUY»Ac)
USA13T3A T30840 (H=0=¢éa fiAas0= QY W2UECY»AC)
12¢3(40A1a5Y CR3T3Y36Y»tas AddlEw TaAI3Y (=U=3h

200.0

200.0

180.0

200.0

200.0

1145

Au) ASYT3AA»0 U»o
3645T3x360C AQdlEw TaAI3Y (=U=3h

400.0

400.0

400.0

400.0

400.0

1147

A1) D3USIVOC WA= T0ail - WY 740 E3VaiAY»fiady, TRASTY»ail
IHEVCTST3Y f»0401Y»C T=x3é0G AdilEn TaiAlsY K303

3,937.5

3,937.5

3,858.8

3,937.5

3,937.5]

1148

) D2USIVAC 122 T0AN0 NYAZIGY 67Y1C T2HU=T»AAU=Y
cimoUsY Aadltw TasAl=Y N=03h

4,700.0

4,700.0

2,385.5

3,638.1

4,520.1]

1300

3. 2UE °T2gasTUu°s

7400

537,201.3

537,201.3

136,473.8

270,591.4

405,270.7




FiJ

= =

= CISUT 3T »E31Y»MA 3_ % AYL3U»YA I3na3T3Y plade» yaY13(CY plade»

& rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

31 A4l

1320 (3.2 P2R=3p3ACYY»A 7412 1,800.0 1,800.0 - - 1,800.0 g
31 A4l

1321 |” BAY»>WCAST3Y AVT»AasAIsY Y»fiasl NBUSIYUC UBeY3ToasAIBY 10U=34 1,800.0 1,800.0 - - 1,800.0 g
N=U3YuC plaic» T3W3AT40 USeN3V4A5UY»A RSNSUSACYY»h)

1330 (3.3 T46lUC T3A0ST3EA0AIATYCO » TSUATH Y »f 7415 38,700.0 38,700.0 11,308.7 20,491.9 29,025.0 g
31 A4l

1331 [P3U3YUC é»+3T3V45AlasY N=2U=3AT40 NaO»AC TR0 Tx3AY»fi 35,500.0 35,500.0 9,808.7 18,891.9 26,625.0 g

1334 |2l -4800¢ T3A0ST3EA0AIAVCO VAT umh 3,200.0 3,200.0 1,500.0 1,600.0 2,400.0 g

1340 (3.4 D23U3IYUC Wiase»C »TSUATTY»A SARSYUY»AC 7421 43,201.3 43,201.3 10,919.6 21,600.9 32,249.1 g
USTST3A23A400C6 ~ 136=2[40A1a0YY»A¢ U3 145645UC6
31 A4l

1342 |a»TasAIBY Ta0UCO T»03T3Y CYUYST3E63 T3AU3Y USAUGYY»ACY 43,201.3 43,201.3 10,919.6 21,600.9 32,249.1 g
AT ICABTI=T [C3%ARASAIAY Y»AiC CAST3YS6U3Y TSEe»fiC
VCY3Ye3TaAU=Y 2037 &»13T3Y laic»Go 636740 UCcadY»fi

1350 (3.5 T2AEST3Y - 3Y045UY»f 7422 444,000.0 444,000.0 111,870.5 223,748.6 334,356.6 g
31 A4l

1351 [T»03T3Y Ix3fV»fi 444,000.0 444,000.0 111,870.5 223,748.6 334,356.6 g

1360 |3.6 @A6W U»fi TANA»ACE, Tas-2YUY»ACo 7431 9,000.0 9,000.0 2,250.0 4,500.0 7,465.0 g
31 A4l

1361 [13A43T3Y CASTSESETAUY»AC N3U=A T»03T3Y 9,000.0 9,000.0 2,250.0 4,500.0 7,465.0 g
CYUYST2E2T3AU3Y USAUGYY»AC Ta0UGo A3 T 3eE3Y3TT4AI3Y
UCGA6Y»AG TCA=E45UCH »T3UATTY»f

1390 |3.9 2t »T3V4F WY »fi 7451 500.0 500.0 125.0 250.0 375.0 g
31 A4l

1393 |Gf»YUAT " CABTST3Y 3t 3T »AaT 633V T3T N3U3YUC plaic»C 500.0 500.0 125.0 250.0 375.0 g

Uasmru=-AU3Y »YAST= 3 »T30450V»A




Q3|'>>E|'3f N2
Of2YC 120303 8a» ¢

2016 AT31T3Y¢ NaiY I=AC 15-C

N 35 - = anaRu=y
20la8=T 13

°5°120 g202gk 2016 AT2T2UE ~Uadek 12632120 <1 tal 20U g26°84 °T120a0TUCSE T28°T2U JaiTeg°dk b212¢21802U 2e2gel=T20£U (20a0=2T12U)
p2g=2g=eUacAlasUUesA" AeT _ 5200 1200020 (242pai g2U) 2025 42T28E2U2Ta ©5°1 2V 92020248°T252UL 2PE2T2T2Y,0E 6Tad2" 2A2U0ai0U°dE

(220=2g°e-%20Aa0U 12652120 bdz=20)

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= = =1 ATaU
i_ OT3UT3T»E3TY»AA i = AY13U»YA 3Aa3T3Y pladsc» YaY13(CY plasc»
= rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3Uce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000 AU _ 2@°UA ©T2gastU°s 986,043.6 986,043.6 251,671.6 464,725.1 685,248.6 - -
31 A4l
1100 |1. D28T©3 @1 Taide<d 7100 670,314.6 670,314.6 176,236.5 313,058.3 455,888.5 - g
31 A4l
1110 |1.1 T46lu3IGY NBAT»A SYR2AA -4sluce 7131 312,711.9 312,711.9 75,523.8 138,303.1 204,690.2 - E
31 A4l
1111 |asiu3N=AT RBUSIYaY»Ac F3aa3T3Y T3a=T0Y»Aal - 272,292.0 272,292.0 64,357.8 117,452.5 174,344.8) - -
B»YU»fiG " RCYASAIASYY»AC NBU3fi
1112 |pA0C N3AT N=USYUY»A¢ T3/a3T3Y w3AsTuY»ial - oY 7a0 Nade 40,419.9 40,419.9 11,166.0 20,850.6 30,345.4 - -
(=0=h
1120 |1.2 T48l0=ICY NBAT»A 3t -4sluco 7136 251,332.4 251,332.4 59,403.8 108,411.6 160,924.7 - E
31 A4l
1121 |N&8I03N2AT ~4E31ABUCGA6Y»AC NBU3f 251,332.4 251,332.4 59,403.8 108,411.6 160,924.7| - g
1130 |1.3 ZAASYUY»AG G- T=-4ATUSY 13U -ailTasy»aAl=sy 7145 106,270.3 106,270.3 41,308.9 66,343.6 90,273.6 - g
CAZT=Y36U3Y A&SlEw TA0AIBY Tx3AY»A
31 A4l
1131 [T»03T3Y Tadfuxf 71452 106,270.3 106,270.3 41,308.9 66,343.6 90,273.6 - 1
31 A4l
1132 ?)‘QBQ?JYDQ T3AST0400 Yan B»YO»AC, BCYAGAIAYY»AC (Y»A=elt 4a 8,724.8 8,724.8 2,075.0 5,176.7 7,026.8 - -
NCUY=T3Y) RCY2A3AAAIBY (»031AU=Y) AdslEw TasAl=Y f=U=3d
31 A4l
1133 33) PCUYST3Y RCYAAIASYY»AC N3U=A 8,724.8 8,724.8 2,075.0 5,176.7 7,026.8 - -




oI T3T»E3TY»AA

Anmnwbh
MM

AY130»YA

3313y },lUéfJ(;»

yéY13UQY },lUéfJ(;»

1-CY »é=30sl=T

1-GY Tce=Ui=T

1-CY »é=30el=T

1-GY Tce=Ui=T

9 3(Ce

2

6

7

10

11

12

E ~| Snnh MM
[33]

u)ii)Bui3 Yu(; I3AE3T3Y W22 104l B»Yu»n@ BQYaoA A6V Y»fiG,
uBOBuBBCYBIBY St apl»Tw Y»n@ »AST36456U3Y, 46A»0=36U3Y,
DAST3Y-YU3Y, 3n1Q3I3Y30U3Y SRESTIYUY»fi (US63645AI2Un
DD 0fi»Yeri. 303V T=1 BQYBanaoAJBY RaglEn1. a&d=(=Yerad
1»&U»AC) TS T3Mx»tas AGET 1. I=3U=3h

300.0

300.0

75.0

150.1

225.1

1136

) D303 Yu(; 13AE3T3Y T3 104l B»Yu»n@ BQYaoA aoYY»nQ
U20303RCYST3Y 3 Gui»TWY»AC u3YLU3Y AQHEw TaAI3Y N=U3h

400.0

400.0

200.0

400.0

400.0

1137

1) p303| Yu(; T304 4- »EQO EUQauY»nQ (I3U) EBEaTC
Sy 31n3YuQ I=x3¢0C, Cé N=YA=SICY eYY1Q > T Y»f -»ECO
EUGAUY»AC ™ (I3U) TE3EAWC SAWSIASYUC CAZ0U3Y AddlEw TasAl=Y
N=U=

20,000.0

20,000.0

9,474.0

14,516.5

18,803.0]

1138

») DBUBYUC T3ASTUAU pB60AI= T3x360 TSHUST»A8»EAS

AadlEw TasAl=Y N=0=H

4,500.0

4,500.0

505.0

2,352.5

3,903.0|

1139

1) D3U3YUC WA TuaU N»085T T3é»ECUC, 8»0UT3T uY=3T3Y 13U

(»085T26 T2 T Y2 TASICY - 3%»AC UBYASTIE 36 WAC T»1»AasU (»048T

|’3é»EQuC " (I30) 800131 pY3T3Y T30 (0851361231 Y3 TAZIGY
-3Y»AC T WHEYCT3T3Y (»080TY»AC T3x3¢0¢ A&SlEr TasAI3Y N=U=d

3,850.0

3,850.0

3,850.0

3,850.0

3,850.0|

1140

() DBU=IYUC W2A= T4 26 Wi, NSYASICY 8YY1C, hT3Ax3YUC,
R2NAUAT ES0»AC ™ TCxBTSE20»AC T3%UST»AAUSY pl»ToY»AA,
p30YCUY»fiA (8345Y2Y»AA), E=2031Y»AA A3UA 24.00-C6 i»Ta
SREZW»Eal AQET TAAISY N=U=A

4,895.5

4,895.5

4,633.0

4,895.5

4,895.5]

1141

) D3USUSE3USICY TSYATY»ACY SUSASTSEESY Of "3 uS634C

U20303(CY NBUSYUY»AC WA TUAU AYT3YC T»Y13Y0Y»A &3M»tas
AadlEw TasAI=Y N=0=H

150.0

150.0

1142

A) DBUBNDC T3A3T0al Bﬁ_I'BDQY -aT3%1 T»031fintad
AaslEw TasAI=Y N=U=A

60,000.0

60,000.0

18,427.9

32,330.8

47,968.2

1143

A) D3USYUC SAECTCO +38WSA0AAC A3 T x»Y»A " TATYGACYSTY»fi

TASU31AEa0 NB3U=A

200.0

200.0

50.0

100.0

150.0

1145

Au) ASYT3AA»0 U»
3645T3x360C AQilEw TaAI3Y (=U=3h

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

1147

A1) D3U3YUC WA Tu4U - WY 740 E3YAsAY»A&iU, TRASTY»MasU
T EVCTST3Y (0451Y»AC T2x360C Aaslw TasAIRY RBU=H

700.0

700.0

692.5

700.0

700.0

1148

) DSUSIVAC T31= 10400 RSYASICY &YY1C TSHUST»AAUSY
CAsou3yY AadlEw TaAIBY N=034

2,500.0

2,500.0

1,276.5

1,821.5

2,302.0|

1300

3. 2UE °T2gasTUu°s

7400

315,729.0

315,729.0

75,435.1

151,666.8

229,360.1

=1 ATal

1320

3.2 p=2(=u=A¢YY»h

7412

1,240.0

1,240.0

1,240.0




= =
= CISUT 3T »E31Y»MA 3_ % AYL3U»YA I3na3T3Y plade» yaY13(CY plade»
& rE T3AC 1-GY »é3Ual=T | 1-CY TCe3UIBT 9 3Uce T3AC 1-CY »é3Ual=T | 1-CY TCe3Ui=T 9 3(ce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
31 A4l
1321 |7 BAY»>WCAST3Y AVT»AasAIAsY Y»fiasl NBUSIYUC UBeY3ToasAIBY 10U=34 1,240.0 1,240.0 - - 1,240.0
N=U3YuC plaic» T3W=3AT40 USeN3V4A5UY»A RSNSUSACYY»h)
1330 (3.3 T46lUC T3A0ST3EA0AIATYCO » TSUATH Y »f 7415 34,200.0 34,200.0 6,550.0 12,100.0 20,650.0
31 A4l
1331 [P3U3YUC é»+3T3V4AlasY N=2U3AT40 NaO»AC TR0 Tx3AY»fi 29,100.0 29,100.0 5,275.0 9,550.0 16,825.0
1334 |2l -4800¢ T3A0ST3EA0AIAVCO UATTumh 5,100.0 5,100.0 1,275.0 2,550.0 3,825.0
1340 (3.4 D23U3IYUC Wiase»C »TSUATTY»A SARSYUY»AC 7421 37,438.7 37,438.7 7,488.5 16,847.4 26,207.4
U3 TST3A2A400C6 ~ 1362[40A1a0YY»A¢ U3 14645UC6
31 A4l
1342 |a»TasAIBY Ta0UCO T»03T3Y CYUYST3E63 T3AU3Y USAUGYY»ACY 37,438.7 37,438.7 7,488.5 16,847.4 26,207.4
A3 TICABTI=T [C3%ARASAIAY Y»AiC CRST3YS6U3Y TSEe»fiC
VCY3Ye=3TaAU=Y 3037 &»13T3Y laic»Go 636740 UCcadY»fi
1350 (3.5 T2AEST3Y - 3Y045UY»f 7422 238,350.3 238,350.3 59,587.6 119,175.2 176,887.7
31 A4l
1351 [T»03T3Y Ix3fV»fi 238,350.3 238,350.3 59,587.6 119,175.2 176,887.7|
1360 |3.6 @A6W U»fi TANA»ACE, Tad-SYUY»ACo 7431 4,000.0 4,000.0 1,684.0 3,294.2 4,000.0
31 A4l
1361 [13A43T3Y CASTSESETAUY»AC N3U=A T»03T3Y 4,000.0 4,000.0 1,684.0 3,294.2 4,000.0
CYUYST2E2T3AU3Y USAUGYY»AC Ta0UGo A3 W3eE3Y3TT4AI3Y
UCGA6Y»AG TCA=E45UCH »T3UATT Y»f
1390 |3.9 2l »T3V4F WY »fi 7451 500.0 500.0 125.0 250.0 375.0
31 A4l
1393 YUAT " CAZT3T3Y 3t 3Tw»Aar 623V T3T N3U3YuC plaic»C 500.0 500.0 125.0 250.0 375.0

U3 -AU3Y »YASTS 3 »T3V450Y»h




1]

D3T»Ei=1N3

°ﬁ"3YC 03()3035»'.'(;
2016 AT31T3Y¢ NadY I=A¢ 15-C

N 35 - 2 afanu=y

°©5°120 g202gk 2016 AT12T2UE ~Uadek 12632120 21 uaU 20U g26°84 T25°12U D2TT120200U°8E T2T2802U 2e2gel=2T20£U (20a0=212U)
p2g2g=6Ua6AlasUU°sA" AeT ~UatecT=2ULU 12E6°8L Tad 1282120 2621281020 ~2AEUUCSE, EQ™ O8K, 2698

(=43 1A=0Y»RAT)

. v e p v . N - 31 ATAi0°
z | “laber W 2ICY TSEE»AC -aRT=262T3Y 1262T37- U2V p2ACYY»AC, I+ Aray
= ﬁ ,_E a EUp»AC =™ 13e»AC 3YT3YalUY»inA AVLZU»YA Sna=13Y plade» yaY13(CY plade»
s 12 _5 = T3¢ 1-GY »63U0el=T 1-GY T¢e=3Ui=T 9 =0ce T3¢ 1-GY »63U0el=T 1-GY T¢e=3Ui=T 9 =0ce
1 213|4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
AU _2@°UA 12Eé°5 78,369,530.5 78,209,530.5 16,418,606.7 35,739,299.1 54,987,478.8 1,168,301.3 171,334.6 394,842.7| 528,501.0
2100| 01| 0|0 AU _D=202a68 ~ UasUAL p208=20£0 8,703,708.8 8,184,741.5 2,121,919.9 3,739,452.2 5,550,882.9 518,967.3 81,555.0 214,777.8 376,876.0
T12&20a0A0a000°8
=1 ATasl
2110| 01 | 1 | O |aA»Yérgh 8,265,543.1 7,957,584.8 2,068,393.3) 3,629,213.8 5,383,982.0 307,958.3 44,246.0 139,468.8 228,067.0
1363734,
N3A3u»ha
&ngo’
2111| 01 | 1 |1 |GA»Y81GA " -aRT31CA USAUGYY»A, E»Tr3T3Y 136313400 8,265,543.1 7,957,584.8 2,068,393.3 3,629,213.8 5,383,982.0 307,958.3 44,246.0 139,468.8 228,067.0
2130 | 01 | 3 | O |AYINB3YAdA puYAGIAC T363140A146YY»iA 92,595.7 92,286.7| 19,809.1 42,803.4 65,748.4 309.0 309.0 309.0 309.0
&ngo’
2131| 01 | 3 | 1 |ZRE3W3T3KUC /I31A»AC/ - TAT AVLNSYAGA pYaslAC 92,595.7 92,286.7 19,809.1 42,803.4 65,748.4 309.0 309.0 309.0 309.0
1=¢340Rl1asv Y »fi
2150 | 01 | 5 | O |AY2IN3YAdA puYAGlAC N3YA3ICY [363(40Ala6YY»A¢ - T4T 210,700.0 - - - - 210,700.0 37,000.0 75,000.0 148,500.0
N> T BHET3T3Y ~ YIES. [3CY SPE3T3Y0Y»A
&ncgo’
2151| 01 | 5 | 1 |AYLN=3Vash uYaslAG N=2YASICY T3634sAlasYY»AC - TAT 210,700.0 - - - - 210,700.0 37,000.0 75,000.0 148,500.0
> T3RATST3Y " VIES. [3(0Y 3RESTIVUY»A
2160 | 01 | 6 | O |AYIN3YAdA uYAGIAC NBYA3ICY [363[40AIa6YY»i (3lF 134,870.0 134,870.0, 33,717.5 67,435.0 101,152.5) - - - -
13E»ACY 443 TT3Y40)
&ngo’
2161| 01 | 6 | 1 |AYLN=3YasH uYASIAC NSYASICY T36340AIa5YY»A (Sl 13ex»AcY 134,870.0 134,870.0 33,7175 67,435.0 101,152.5 - - g -
F&37T=Y40)
2200|0200 a2pTaz0acAlacy 42,000.0 42,000.0 14,300.0 24,350.0 35,600.0 - - - -




Z |4 “la6e»> =0 T2E»AC -aRT=e=T3Y 126312403y p=ACYY»AC, — S Atay e

% ﬁ ,_E a EUp»AC ™ 13é»fC 3YT3YaUY»HA AVLZU»YA 1333 13Y plade» yaY13(CY plade»

s 12 _5 = T3¢ 1-GY »63Uel=T 1-GY T¢e=3Ui=T 9 =0ce T3¢ 1-CY »é308l=T 1-CY Tee=3Ui=T 9 =Uce

1 2 |3|4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
31 ATau

2220| 02 | 2 | 0 |@303036C313Y 38U E3Y40Al40Y 16,000.0 16,000.0 4,000.0 8,000.0 12,000.0 - - - -
EGlo)

2221 02 | 2 | 1 |@=0=0=6C3T3Y &A3RWA=Y4sAl4Y 16,000.0 16,000.0 4,000.0 8,000.0 12,000.0 - - g -

2250 | 02 | 5 | 0 |&3BUE3YA0AIA0Y (3IF 136»ACY 4&31T3Y40) 26,000.0 26,000.0| 10,300.0 16,350.0 23,600.0| - - - -
&fce”

2251| 02 | 5 | 1 |a30wA3YasAlAY (Bl 13e»ACY 4a3TT3Y40) 26,000.0 26,000.0 10,300.0 16,350.0 23,600.0 - - E -

2400| 04 [0 |0 ce2T2( p252" 23a0A0a6UU°s 10,360,610.5 14,321,255.8 2,558,947.0 5,791,107.5 10,011,224.1 (3,960,645.3) (853,002.9) (1,789,000.0) (3,172,119.5)
31 Araw

2420 | 04 | 2 | O | Mado=7 88,350.0 - - - - 88,350.0 24,000.0, 60,000.0 80,350.0
orvarnéadcAl.
&fce’

2424 04 | 2 | 4 |aé4-4il 88,350.0 - - - - 88,350.0 24,000.0 60,000.0 80,350.0

2450| 04 | 5 | 0 |TA3Yeé&4nT 14,224,524.2 13,184,132.1 2,173,498.0 5,192,809.9 9,190,039.4 1,040,392.1 149,500.0 298,500.0 457,000.0
EGlo)

2451| 04 | 5 | 1 |03Y=243A(3ICY THzVe&an 6,459,534.0 5,517,534.0 1,069,213.0 2,224,448.9 4,141,178.4 942,000.0 126,000.0 242,000.0 374,000.0

2455| 04 | 5 | 5 |[E40AT3T3R3ASCY ~ 3t wASYEAAAT 7,764,990.2 7,666,598.1 1,104,285.0 2,968,361.0 5,048,861.0 98,392.1 23,500.0 56,500.0 83,000.0

2470| 04 | 7 |0 | 2F uy=-3736Y»A 20,000.0 20,000.0, 5,000.0 10,000.0 15,000.0 - - - -
&fce’

2473 | 04 | 7 | 3 |Ypaé3BiicasAlasy 20,000.0 20,000.0 5,000.0 10,000.0 15,000.0 - - g -

249004 | 9|0 T’T»(e‘fs"l'é)f N3A3u»A46AIa6YY»ii (3IF 13é»ACY (3,972,263.7) 1,117,123.7| 380,449.0, 588,297.6) 806,184.7| (5,089,387.4) (1,026,502.9) (2,147,500.0, (3,709,469.5)
4831T3Y40)
&fce

2491| 04 | 9 | 1 |[TYW»E3T3Y N3A3u»AasAlasY Y»fi (Bl 138»ACY 4831 T=3Y40) (3,972,263.7) 1,117,123.7 380,449.0 588,297.6 806,184.7 (5,089,387.4) (1,026,502.9) (2,147,500.0) (3,709,469.5)

2500|050 |0 pPd22T2 PEx21208F a42pTa20acAlacy 7,630,860.8 7,520,860.8 1,922,356.1 3,846,822.4 5,830,691.6 110,000.0 25,000.0 70,000.0 100,000.0
31 ATa0




= A

60"

-\
Qv

g =l ~ lase»w2IcY iBl?é»ﬁ(g-gﬁl’?-_é?:'l'aw’(liae?flf?ﬁ:pa\’( uBACYY»AC, S _____

= ﬁ b a EUp»AC =™ 13e»AC 3YT3YaiUY»ihA AVLZU»YA I2nNa=13Y plade» yaY13(CY plade»

s 12 _5 = T3¢ 1-GY »63Uel=T 1-GY T¢e=3Ui=T 9 =0ce T3¢ 1-CY »é308l=T 1-CY Tee=3Ui=T 9 =Uce

1 213|4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

2510| 05 | 1 | 0 | 20u=3N=Y&sU 5,490,806.8 5,460,806.8 1,360,201.7 2,720,403.9 4,080,605.3 30,000.0 - 15,000.0 30,000.0
Ello)

2511| 05 | 1 |1 |20pu=N=Yau 5,490,806.8 5,460,806.8 1,360,201.7 2,720,403.9 4,080,605.3 30,000.0 - 15,000.0 30,000.0

2530 | 05 | 3 | 0 |PAC3T= UCe3T3IA¢ 30TETU3Y 150 §303hA 38,683.0 38,683.0 7,736.6 38,683.0 38,683.0 - - - -
&fce

2531| 05 | 3 | 1|Gr¢ 20TATU3Y 150 &3U=A 38,683.0 38,683.0 7,736.6 38,683.0 38,683.0 - - g -

2560 | 05 | 6 | 0 |PAc31= UCe3 T3¢ &SR ASYA0AIA0Y (3lE 136»ACY 2,101,371.0 2,021,371.0| 554,417.8, 1,087,735.5 1,711,403.3 80,000.0 25,000.0| 55,000.0 70,000.0
48371T3Y40)
&fce’

2561| 05 | 6 | 1 |PAG3T= UCCT3IAC A3RTASVAIAIATY (3 136»ACY 4831 T=Y40) 2,101,371.0 2,021,371.0 554,417.8 1,087,735.5 1,711,403.3 80,000.0 25,000.0 55,000.0 70,000.0

2600| 06 |0 |0 ~U2T2620204U PEU=828a0A0a0U ©1 TagasUzt 10,507,228.9 9,036,249.6 1,847,715.0 4,200,053.7 6,780,002.0 1,470,979.3 280,732.5 693,539.9) 1,110,094.5

12e20a0Alaslues

31 Ara0

2610 | 06 | 1 | 0 | “YS3I3A3Y3(CY BCY3A3AA0AIAY 86,100.0 16,100.0 1,250.0 5,275.0 9,300.0 70,000.0 50,000.0 70,000.0 70,000.0
EGlo)

2611| 06 | 1 | 1|7 YST2ABY3(CY RCYSA=AAsAIAY 86,100.0 16,100.0 1,250.0 5,275.0 9,300.0 70,000.0 50,000.0 70,000.0 70,000.0

2630| 06 | 3 | 0 |@A3U3T3T3A3A[40U 5,121,648.0 5,121,648.0 919,891.4 2,306,064.8 3,969,917.2 - - - -
&fce’

2631| 06 | 3 | 1 |&fi=U3T3T3A/3A4 5,121,648.0 5,121,648.0 919,891.4 2,306,064.8 3,969,917.2 - - g -

2640 | 06 | 4 | 0 | 64046 Y»AC 4663 Fanacy 2,370,043.8 2,363,043.8 451,360.0 1,011,527.0 1,522,012.0 7,000.0 - 3,500.0 7,000.0
&fce’

2641| 06 | 4 | 1 |64046Y»AC Eaie= TaRadu 2,370,043.8 2,363,043.8 451,360.0 1,011,527.0 1,522,012.0 7,000.0 - 3,500.0 7,000.0

2650 | 06 | 5 |0 | “V=3I=4= gVﬂcV?n‘SﬁédAﬁsv - 7};«:[/@?35' 20,000.0 - - - - 20,000.0| 4,000.0 8,000.0 12,000.0
1363]a0Alaoyy»A¢ - T4T > 133 =13y =
YSES.[3CY SBE3T3Y0Y»A
&fce’

2651| 06 | 5 | 1|~ YST3ASYIICY RCYSASA0AISY ~ TaUAGYSE T=¢3latAlasyV»fC - Taf| 20,000.0 - - - - 20,000.0 4,000.0 8,000.0 12,000.0
> T3%AT3T3Y " Y2E3.[3(CY 3PESTSYUV»A




= A

60"

-\
Qv

g =l ~ lase»w2IcY iBl?é»ﬁ(g-gﬁl’?-_é?:'l'aw’(liae?flf?ﬁ:pa\’( uBACYY»AC, S _____

= ﬁ b a EUp»AC =™ 13e»AC 3YT3YaiUY»ihA AVLZU»YA I2nNa=13Y plade» yaY13(CY plade»

s 12 _5 = T3¢ 1-GY »63Uel=T 1-GY T¢e=3Ui=T 9 =0ce T3¢ 1-CY »é308l=T 1-CY Tee=3Ui=T 9 =Uce

1 213|4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

2660| 06 | 6|0 :Y37'?ﬁ?Y§d3§YBCV§ﬁ3ﬁéé =y 'lla't)_éziyég 2,909,437.1 1,535,457.8 475,213.6) 877,186.9) 1,278,772.8 1,373,979.3 226,732.5 612,039.9 1,021,094.5
T136340Al40YY»A (3lE 13é»ACY 483 1T3Y40)
&fce”

2661 | 06 | 6 | 1|~ YST3ASYSICY RCYSASHAIAISY ~ TaUAsYSE T=eSlatAlasyYhi (Sl 2,909,437.1 1,535,457.8 475,213.6 877,186.9 1,278,772.8 1,373,979.3 226,732.5 612,039.9 1,021,094.5
138»ACY 4A3TT3Y40)

270007 |0 |0 2eadz2a2pascAlacy 293,500.0 12,000.0 3,000.0 6,000.0 9,000.0 281,500.0 98,750.0 165,775.0 218,275.0
31 ATa0

2710| 07 | 1 | 0 | “ABI313Y 38A3Y0Y»A, 63Au»A ~ 63A03T4AE0UY»A 71,500.0 - - - - 71,500.0 35,750.0 60,775.0 60,775.0
&fce’

2711| 07 | 1 | 1| »0=-aAT3T3Y 3&ASYUY»A 71,500.0 - - - - 71,500.0 35,750.0 60,775.0 60,775.0

2760 | 07 | 6 | 0 | 2640¢383N40AI40Y (SIE 136»ACY 4831T3Y40) 222,000.0 12,000.0 3,000.0 6,000.0 9,000.0 210,000.0 63,000.0 105,000.0 157,500.0
EGlo)

2761| 07 | 6 | 1 |2640¢2A3N3T3Y N=2A3TC6 13¢3(45A145YY»A ~ TR - finfi 222,000.0 12,000.0 3,000.0 6,000.0 9,000.0 210,000.0 63,000.0 105,000.0 157,500.0

2800| 08 | 0|0 p2UYEET, Pp2TaslA ©i Taal 3,406,350.1 2,575,350.1 620,079.2 1,294,449.1 1,860,334.1 831,000.0 73,000.0 158,000.0 452,000.0
31 ATau

2810| 08 | 1 |0 |D3Y-67C ~ 68471 C 363404140V Y»A 585,899.9 204,899.9| 46,804.9 107,070.1 162,050.0 381,000.0 28,000.0, 68,000.0 232,000.0
&fce’

2811| 08 | 1 |1 |D3Y-6W( " 6AAAWC 1=63140AI46YY»fi 585,899.9 204,899.9 46,804.9 107,070.1 162,050.0 381,000.0 28,000.0 68,000.0 232,000.0

2820| 08 | 2 | 0 |DB3T40A3ICY 363404140V YA 2,753,125.2 2,303,125.2| 532,949.3| 1,138,054.0 1,639,959.1 450,000.0 45,000.0 90,000.0 220,000.0
&fce’

2821| 08 | 2 | 1 |TIAZ13A3YY»A 452,291.2 452,291.2 113,072.8 226,145.5 339,218.3 - - g -

2822| 08 | 2 | 2 |A3Y-3A3YY»A ~ 645626A3NY»fi 253,038.5 253,038.5 46,399.8 107,783.8 169,168.0 - - g -

2823 | 08 | 2 | 3 |@R=2TAMAG WY»f, STAUNY»f, T»Y WAAYY»A 111,245.0 111,245.0 27,811.3 55,622.5 83,433.8 - - g -

2824 08 | 2 | 4 |2[E URBTAIAZICY T3%UST»AAAAIAY Y »fi 1,438,270.6 988,270.6 249,732.8 529,019.0 705,605.2 450,000.0 45,000.0 90,000.0 220,000.0

2825| 08 | 2 | 5 |2AT»ET 472,629.9 472,629.9 90,802.6 207,440.7 324,078.8 - - g -

2827 | 08 | 2 | 7 [DAIRBAOSYY»AC ~ UBSTAASICY SAA»UY»AC M»AST3Y-Yasl - 25,650.0 25,650.0 5,130.0 12,042.5 18,455.0 - - g -
a=3Na=vai




G5

= A

60"

-\
Qv

g =l ~ lase»w2IcY iBl?é»ﬁ(g-gﬁl’?-_é?:'l'aw’(liae?flf?ﬁ:pa\’( uBACYY»AC, S _____

= ﬁ b a EUp»AC =™ 13e»AC 3YT3YaiUY»ihA AVLZU»YA I2nNa=13Y plade» yaY13(CY plade»

s 12 _5 = T3¢ 1-GY »63Uel=T 1-GY T¢e=3Ui=T 9 =0ce T3¢ 1-CY »é308l=T 1-CY Tee=3Ui=T 9 =Uce

1 2 |3|4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

2830| 08 |3 |0 |&31¢4 IET3N TTAGUY»AC N»E303TU3Y 36,000.0 36,000.0 9,000.0 18,000.0 27,000.0| - - - -
NABT3AZTE3T3Y 363404140V Y»A
&fce”

2831| 08 | 3 | 1 |D»é4seW=2631CaN=04m1450Y»A 36,000.0 36,000.0 9,000.0 18,000.0 27,000.0 - - g -

2840| 08 | 4 | 0 | TAGY=T3Y ~ N363A3T313y 3 [363/4 31,325.0 31,325.0 31,325.0 31,325.0 31,325.0 - - - -
&fce”

2843 | 08 | 4 | 3 |TRAYST3Y ~ (B&3AST3T3Y 3k 136340AI45YV»A 31,325.0 31,325.0 31,325.0 31,325.0 31,325.0 - - g -

2900| 09 |0 |0 ToAacAUasU 28,592,638.1 26,676,138.1 5,203,993.8 11,559,788.7 17,913,818.3 1,916,500.0 465,300.0 881,750.0) 1,443,375.0
31 ATa0

2910| 09 | 1 | 0 |UBE318A46313Y = T3AA313Y AVYINZYE46A TAAZ6AI&0Y 15,039,616.9 14,839,616.9 2,817,336.1 6,357,638.8| 9,897,940.9 200,000.0, 40,000.0 80,000.0 150,000.0
&fce’

2911| 09 | 1 |1 |UZE314/463T3Y ThA&sAIAY 7,873,965.3 7,673,965.3 1,534,913.4 3,453,609.3 5,372,304.7 200,000.0 40,000.0 80,000.0 150,000.0

2912| 09 | 1 | 2 |T2AAST3Y AV2N=V45A ThA4sAIAY 7,165,651.6 7,165,651.6 1,282,422.7 2,904,029.5 4,525,636.2 - - g -

2920 | 09 | 2 | O |@CeY3T31i- AYINZYAGA THAAGAI&GY 9,069,256.1 9,069,256.1 1,686,517.0 3,816,730.8 5,946,944.7 - - - -
EGlo)

2921| 09 | 2 | 1 |DGUYST3Y AV1R=Y45f THA4sAIAY 8,816,454.2 8,816,454.2 1,638,300.4 3,707,948.2 5,777,596.1 - - g -

2922| 09 | 2 | 2 |@CeY=T3/- (FAGT) AVIN=Yash TRA&IAIASY 252,801.9 252,801.9 48,216.6 108,782.6 169,348.6 - - g -

2950 | 09 | 5 | 0 |AéT UST3AL3TY»/i¢ 413631311 - F40 17A40AlaoY 3,512,438.3 2,732,438.3| 695,206.8 1,367,670.4 2,040,133.2| 780,000.0| 238,000.0 361,000.0 591,000.0
&fce’

2951| 09 | 5 | 1 |2AT31&4A403T3Y 136w C3A3TAsAIAY 3,512,438.3 2,732,438.3 695,206.8 1,367,670.4 2,040,133.2 780,000.0 238,000.0 361,000.0 591,000.0

2960 | 09 | 6 | 0 | TAAGOAIZYA TASU31AT40 0A3Y1I3T 1363404140V V»A 971,326.8 34,826.8 4,933.9 17,748.7| 28,799.5 936,500.0 187,300.0 440,750.0 702,375.0
&fce’

2961 | 09 | 6 | 1 | TAA&SAISYA WABU31ATA0 0A3Y13T 13¢3(45A145YV»h 971,326.8 34,826.8 4,933.9 17,748.7 28,799.5 936,500.0 187,300.0 440,750.0 702,375.0

3000|100 |0 ea0k£2E2T20 a2pT1a2UacAlasy 1,874,811.8 1,874,811.8 349,345.5 824,453.6 1,337,063.1 - - - -
31 ATa0

3070 10| 7|0 ‘édcs_f"s'l"sf N3 TET SATAYA0AIA0YY»A (SIE 136»ACY 670,014.4 670,014.4 97,514.4 253,899.1 445,328.8| - - - -
183113v40)




= “labe» W 3ICY TSE»AC -anT=363T3Y 1363T30-U3Y u3ACYY»i 31 A&l
= = aic» =G f»n(j-ﬁn "e~ * el“”n:l UBACYY»AC, S— N
= ﬁ ,_E a EUp»AC =™ 13e»AC 3YT3YaiUY»ihA AVLZU»YA I2nNa=13Y plade» yaY13(CY plade»
s 12 _5 = T3¢ 1-GY »63Uel=T 1-GY T¢e=3Ui=T 9 =0ce T3¢ 1-GY »63U0el=T 1-GY T¢e=3Ui=T 9 3(ce
1 213|4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
&ngo’
3071| 10 | 7 | 1 |@46C3E3T3Y N34T SAWAVAIAIASYY»f (SlE 138»ACY A3 1 T3Y40) 670,014.4 670,014.4 97,514.4 253,899.1 445328.8
3090 | 10 | 9 | O | E40C3E3T3Y E3BUE3YA0AIAGY (3IF 136»ACY 1,204,797.4 1,204,797.4 251,831.1 570,554.5) 891,734.3|
I&3TT3Y40)
&ngo’
3091 | 10 | 9 | 1 |@4A6C3EST3Y A3RTASVAIAIATY (St 136»ACY 4231 T3Y40) 364,189.4 364,189.4 78,707.1 169,640.0 263,029.3
3092 | 10 | 9 | 2 |2A6CIEST3Y A3RTASVAIAISYA TH3U31AT40 0A=Y13T 840,608.0 840,608.0 173,124.0 400,914.5 628,705.0
I=¢3a0AlaYY»f (3l 123e»ACY 4431 T=Y40)
3100| 11 |0 |0 pE@GU=2T=20 ~2AEUU°BEU a_=26eia0 6,957,821.5 7,966,122.8 1,776,950.2 4,452,821.9 5,658,862.7
a2paseT=20kuU ual_ ©°s
=1 ATasl
3110 | 11 | 1 | 0 |PP I'Bé33[46AI3Y ~ N3U3IYuY»A¢ &3Na66 13y 6,957,821.5 7,966,122.8 1,776,950.2 4,452,821.9 5,658,862.7|
yav
&ngo’
3112 | 11 | 1 | 2 |PD N=BUSWaY»Ai¢ &=Nasew=igY yayr 6,957,821.5 7,966,122.8 1,776,950.2 4,452,821.9 5,658,862.7




25

P3i»Ei=IN4

OoR 3YC 03()3035»'.'(;
2016 AT31T3Y¢ NaiY I=A¢ 15-C
N 35 - 2 afanu=y

°5°120 g202gf 2016 AT2T2UE ~Uadek 12632120 <1 uaU 20U g26°84 T25°12U D2TT20208U°8E T2T2802U 2e2gel=2T120£U (20a0=2120)
p2g2@=2eUacAlacuUsA” AT ~Uate°T2UEU 12E8°3£ TUTPE21£ET2T12U 2621287020 ba_ 121U°8K

(N=%=h 1A=0Y»RAT)

= =1 ATail
i ~lase»w3IcY I'B_I"Eé?ﬁc:ll' ;T»é?r- Q'll'?'l'?\;( 13313003y NN AY130»YA 3313V plasc» yaY13ICY plasc»
= NarT21Y»AC 3YT3YaiUY»iA - o P N ’ P P N
& T3AC 1-CY »6308l=1 1-CY Tce=3UI=T 9 =Uce T3AC 1-CY »6308l=T 1-CY Tce=UI=T 9 =Uce
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
4000 AU _2@°UA 12Eé°5 78,369,530.5 78,209,530.5 16,418,606.7 35,739,299.1 54,987,478.8 1,168,301.3 171,334.6 394,842.7 528,501.0
=1 Afau
4050 2 AUA20AT 12Eé°5 X 77,201,229.2 78,209,530.5 16,418,606.7 35,739,299.1 54,987,478.8 - - 1 -
=1 Afau
4100 | 1.1 2PE2T2Ugk 12802Tda0AUaU X 6,401,177.2 6,401,177.2 1,665,720.2 2,871,776.7 4,257,067.3 - - -
=1 Afau
4110 |, 820ai 1028140 2PE=T21280°8 °1 X 6,401,177.2 6,401,177.2 1,665,720.2, 2,871,776.7 4,257,067.3 - g -
D27 9E2§028U°8
anco’
4111 | - 2RE3TA0Y»AC SRESTS T30~ N2 T»ES Tx3AY»f 4111 5,642,638.8 5,642,638.8 1,525,538.3 2,645,839.6 3,938,161.7, - - -
4112 |- &3A-"3TRAUY»f, TASUST3Y EASEARAUY»A ~ NS TaT Tx3AY»A | 4112 758,538.4 758,538.4 140,181.9 225,937.1 318,905.6| - - -
4200 | 1.2 12820a0AUaUUSE ©1 2a82UgU°sk X 31,299,750.5 31,299,750.5 6,185,723.6 13,944,267.4 22,166,400.9 - - -
0°eg” °3a00
=1 Afaw
4210 | p23a00U2T2T=20 T2E&°6 X 7,945,457.0 7,945,457.0) 1,884,373.9, 3,959,110.9, 6,102,747.5 - g -
anco’
4212 | - ¥¥»A-»WCT 1=36345AI46Y Y »fi 4212 311,514.1 311,514.1 99,272.4 157,086.4 243,706.9 - - -
4213 | - TAU&GY3E 136340AI45YY» A 4213 7,127,848.9 7,127,848.9 1,707,182.5 3,582,961.8 5,500,373.1 - - -
4214 | - T2&C 1=2¢3[45Ala5YY»h 4214 231,712.3 231,712.3 57,673.9 115,666.2 173,637.3) - - -
4215 | - 283473 -A3T3Y 1=2Eé»i 4215 166,104.4 166,104.4 520.1 55,396.6 110,178.2| - - -




=
i . léﬁ(}»'l'BlCY TBEé>>ﬁC WY T»ES- C'I'B'I'BY 1337137 3Y NN AY13